
 

 

  

                                                                                                                                  PROCESSED 11/19/14 

                                                                                                                                  TABLE    1   PAGE  1 

                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.1 - TO MAKE SURE THAT WE HAVE A REPRESENTATIVE SAMPLE, CAN 

YOU PLEASE TELL ME YOUR AGE?                                                                                                                           

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

BETWEEN 18 AND 34      439   185   254   439     -     -     -   224    75   130   393    46   224    88   110    80    24   128   206 

                       26.   23.   29.  100.                     27.   19.   31.   25.   41.   26.   20.   34.   27.   19.   21.   32. 

 

BETWEEN 35 AND 49      513   262   251     -   513     -     -   256   126   125   478    35   265   134   101   104    51   160   198 

                       30.   33.   28.        100.               31.   32.   30.   30.   31.   31.   30.   31.   35.   40.   26.   30. 

 

BETWEEN 50 AND 64      504   237   267     -     -   504     -   241   132   120   482    21   258   155    85    78    39   212   174 

                       30.   30.   30.              100.         29.   33.   29.   31.   19.   30.   34.   26.   26.   30.   35.   27. 

 

65 OR OLDER            229   119   110     -     -     -   229   119    61    45   219    10   119    73    31    37    14   106    71 

                       14.   15.   12.                    100.   14.   15.   11.   14.    9.   14.   16.    9.   12.   11.   17.   11. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.2 - DO YOU CONSIDER YOURSELF TO BE HISPANIC OR LATINO? 

                                                                                                                                                       

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

YES                   1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 



  

 

  

                                                                                                                                  PROCESSED 11/19/14 

                                                                                                                                  TABLE    3   PAGE  1 

                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.2A - WOULD YOU PREFER TO BE INTERVIEWED IN SPANISH OR IN 

ENGLISH?                                                                                                                                               

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

SPANISH                658   319   339    64   151   268   174   343   164   137   623    35   360   180   103    92    26   302   237 

                       39.   40.   38.   15.   29.   53.   76.   41.   42.   33.   40.   31.   42.   40.   31.   31.   20.   50.   36. 

 

ENGLISH               1026   484   542   375   361   235    55   496   231   283   949    78   507   270   224   208   102   304   413 

                       61.   60.   62.   85.   70.   47.   24.   59.   58.   67.   60.   69.   58.   60.   69.   69.   80.   50.   64. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.3 - ARE YOU CURRENTLY REGISTERED TO VOTE? 

                                                                                                                                                       

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

YES                   1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.4 - AS YOU MAY KNOW, ON NOVEMBER 8TH, 2016 THERE WILL BE A 

PRESIDENTIAL ELECTION. HOW LIKELY ARE YOU TO VOTE 

IN THAT ELECTION?                                                                                                                                      

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY LIKELY           1571   748   824   393   478   482   219   787   371   385  1571     -   819   428   287   285   124   574   589 

                       93.   93.   94.   90.   93.   96.   96.   94.   94.   92.  100.         94.   95.   88.   95.   97.   95.   91. 

 

SOMEWHAT LIKELY        113    55    58    46    35    21    10    52    24    35     -   113    48    22    40    15     4    32    61 

                        7.    7.    7.   10.    7.    4.    4.    6.    6.    8.        100.    6.    5.   12.    5.    3.    5.    9. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.5 - DO YOU CONSIDER YOURSELF A DEMOCRAT, A REPUBLICAN, OR 

AN INDEPENDENT?                                                                                                                                        

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

DEMOCRAT               839   362   477   224   256   241   119   839     -     -   787    52   721    19    87   170    61   258   350 

                       50.   45.   54.   51.   50.   48.   52.  100.               50.   46.   83.    4.   27.   57.   48.   43.   54. 

 

REPUBLICAN             395   202   192    75   126   132    61     -   395     -   371    24    12   324    49    46    37   203   109 

                       23.   25.   22.   17.   25.   26.   27.        100.         24.   21.    1.   72.   15.   15.   29.   33.   17. 

 

INDEPENDENT            420   225   195   130   125   120    45     -     -   420   385    35   127   103   176    78    30   133   178 

                       25.   28.   22.   30.   24.   24.   20.              100.   25.   31.   15.   23.   54.   26.   23.   22.   27. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    28    13    15     8     5    10     4     -     -     -    27     1     7     3    13     5     -    11    12 

                        2.    2.    2.    2.    1.    2.    2.                      2.    1.    1.    1.    4.    2.          2.    2. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.6 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON JOBS AND THE 

ECONOMY?                                                                                                                                               

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1456   677   779   372   428   449   206   731   336   361  1369    87   741   388   290   257   102   537   560 

                       86.   84.   88.   85.   83.   89.   90.   87.   85.   86.   87.   77.   85.   86.   89.   86.   80.   89.   86. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     208   119    89    65    76    47    20    96    58    51   184    24   113    61    31    34    24    62    87 

                       12.   15.   10.   15.   15.    9.    9.   11.   15.   12.   12.   21.   13.   14.    9.   11.   19.   10.   13. 

 

NOT TOO IMPORTANT       18     5    13     2     6     8     2    10     1     7    18     -    13     1     4     7     2     7     1 

                        1.    1.    1.     *    1.    2.    1.    1.     *    2.    1.          1.     *    1.    2.    2.    1.     * 

 

NOT IMPORTANT AT ALL     2     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2     2     -     -     - 

                         *     *                 *                 *                      2.                1.    1. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1 

                         *     *                             *     *                 *                                               * 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.7 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON IMMIGRATION?                                                                                                    

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1194   567   628   290   358   373   174   616   260   296  1130    65   643   314   208   187    73   452   481 

                       71.   71.   71.   66.   70.   74.   76.   73.   66.   70.   72.   58.   74.   70.   64.   62.   57.   75.   74. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     341   159   182   103   105    93    40   153    88    94   306    35   165    94    73    77    37   106   122 

                       20.   20.   21.   23.   20.   18.   17.   18.   22.   22.   19.   31.   19.   21.   22.   26.   29.   17.   19. 

 

NOT TOO IMPORTANT      112    49    63    37    31    32    12    56    32    24   102    10    45    27    38    29    16    29    38 

                        7.    6.    7.    8.    6.    6.    5.    7.    8.    6.    6.    9.    5.    6.   12.   10.   13.    5.    6. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    29    24     5     6    18     4     1    10    15     4    26     3    10    14     5     5     2    17     4 

                        2.    3.    1.    1.    4.    1.     *    1.    4.    1.    2.    3.    1.    3.    2.    2.    2.    3.    1. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     7     4     3     3     -     2     2     4     -     2     7     -     3     2     3     2     -     1     5 

                         *     *     *    1.           *    1.     *           *     *           *     *    1.    1.           *    1. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.8 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON HEALTHCARE?                                                                                                     

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1316   601   715   329   390   408   189   670   295   325  1232    84   697   340   243   232    91   485   508 

                       78.   75.   81.   75.   76.   81.   83.   80.   75.   77.   78.   74.   80.   76.   74.   77.   71.   80.   78. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     317   176   141    93   108    86    30   151    83    80   292    25   152    91    70    65    30    98   124 

                       19.   22.   16.   21.   21.   17.   13.   18.   21.   19.   19.   22.   18.   20.   21.   22.   23.   16.   19. 

 

NOT TOO IMPORTANT       42    20    23    15    14     8     5    16    15    11    39     3    14    15    14     3     6    19    14 

                        2.    2.    3.    3.    3.    2.    2.    2.    4.    3.    2.    3.    2.    3.    4.    1.    5.    3.    2. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL     6     4     2     1     -     1     4     1     1     3     6     -     2     4     -     -     -     3     4 

                         *     *     *     *           *    2.     *     *    1.     *           *    1.                       *    1. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     2     1     1     1     -     -     1     2     -     -     2     -     2     -     -     -     -     2     - 

                         *     *     *     *                 *     *                 *           *                             * 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.9 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON FOREIGN POLICY?                                                                                                 

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT         923   433   490   219   263   303   138   425   243   238   869    54   452   276   171   167    71   346   339 

                       55.   54.   56.   50.   51.   60.   60.   51.   62.   57.   55.   48.   52.   61.   52.   56.   55.   57.   52. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     557   280   277   167   184   143    63   296   109   143   522    34   304   132   108   102    32   184   238 

                       33.   35.   31.   38.   36.   28.   28.   35.   28.   34.   33.   30.   35.   29.   33.   34.   25.   30.   37. 

 

NOT TOO IMPORTANT      162    69    94    44    52    44    22    99    28    33   145    17    90    31    39    26    22    57    57 

                       10.    9.   11.   10.   10.    9.   10.   12.    7.    8.    9.   15.   10.    7.   12.    9.   17.    9.    9. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    28    16    12     8     9    11     1    13    10     4    21     7    15     7     5     3     2    13    10 

                        2.    2.    1.    2.    2.    2.     *    2.    3.    1.    1.    6.    2.    2.    2.    1.    2.    2.    2. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    14     5     8     2     5     3     5     6     5     2    14     -     5     4     3     2     -     6     6 

                        1.    1.    1.     *    1.    1.    2.    1.    1.     *    1.          1.    1.    1.    1.          1.    1. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.10 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON TAXES?                                                                                                          

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1189   555   635   291   358   365   176   570   294   301  1114    75   573   344   236   232    71   448   439 

                       71.   69.   72.   66.   70.   72.   77.   68.   74.   72.   71.   66.   66.   76.   72.   77.   55.   74.   68. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     400   195   205   128   114   111    46   220    82    94   370    30   230    91    75    58    47   125   170 

                       24.   24.   23.   29.   22.   22.   20.   26.   21.   22.   24.   27.   27.   20.   23.   19.   37.   21.   26. 

 

NOT TOO IMPORTANT       85    51    34    17    36    26     6    45    18    21    78     7    56    14    14     7     8    32    38 

                        5.    6.    4.    4.    7.    5.    3.    5.    5.    5.    5.    6.    6.    3.    4.    2.    6.    5.    6. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL     8     1     7     3     4     -     -     4     -     3     8     -     5     -     2     3     2     1     1 

                         *     *    1.    1.    1.                 *          1.    1.          1.          1.    1.    2.     *     * 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     2     1     1     -     -     1     1     -     -     1     2     -     1     -     -     -     -     1     1 

                         *     *     *                 *     *                 *     *           *                             *     * 
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                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.11 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON MORAL AND SOCIAL 

ISSUES?                                                                                                                                                

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT         992   435   557   249   285   306   152   473   260   241   927    65   497   277   188   162    59   409   362 

                       59.   54.   63.   57.   56.   61.   66.   56.   66.   57.   59.   58.   57.   62.   57.   54.   46.   67.   56. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     438   210   228   130   134   125    50   263    67    98   405    33   252    85    92    89    43   124   183 

                       26.   26.   26.   30.   26.   25.   22.   31.   17.   23.   26.   29.   29.   19.   28.   30.   34.   20.   28. 

 

NOT TOO IMPORTANT      181   107    75    57    58    46    20    72    45    63   170    12    80    64    37    31    16    55    79 

                       11.   13.    9.   13.   11.    9.    9.    9.   11.   15.   11.   11.    9.   14.   11.   10.   13.    9.   12. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    68    49    20     3    35    25     5    30    22    17    65     3    34    24    10    19    10    15    24 

                        4.    6.    2.    1.    7.    5.    2.    4.    6.    4.    4.    3.    4.    5.    3.    6.    8.    2.    4. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     4     2     2     -     1     2     1     2     -     1     4     -     3     1     -     -     -     2     2 

                         *     *     *           *     *     *     *           *     *           *     *                       *     * 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.12 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON EDUCATION?                                                                                                      

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1315   592   723   345   378   407   185   703   258   326  1225    90   732   292   256   237    75   501   502 

                       78.   74.   82.   79.   74.   81.   81.   84.   65.   78.   78.   80.   84.   65.   78.   79.   59.   83.   77. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     303   165   137    85   111    75    32   122   106    73   285    18   120   116    63    43    51    87   122 

                       18.   21.   16.   19.   22.   15.   14.   15.   27.   17.   18.   16.   14.   26.   19.   14.   40.   14.   19. 

 

NOT TOO IMPORTANT       55    36    19     9    18    19     9    13    26    16    50     5    12    34     8    17     2    17    19 

                        3.    4.    2.    2.    4.    4.    4.    2.    7.    4.    3.    4.    1.    8.    2.    6.    2.    3.    3. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    10     8     2     -     5     3     2     -     5     5    10     -     3     8     -     3     -     1     6 

                        1.    1.     *          1.    1.    1.          1.    1.    1.           *    2.          1.           *    1. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1 

                         *     *                                               *     *                                               * 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.13 - WHICH ONE OF THE FOLLOWING ISSUES WILL BE THE MOST 

IMPORTANT IN DECIDING YOUR VOTE FOR THE PRESIDENT IN 

NOVEMBER 2016?                                                                                                                                         

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

JOBS AND THE ECONOMY   631   337   294   148   190   214    79   310   144   170   598    33   317   170   135   121    55   211   244 

                       37.   42.   33.   34.   37.   42.   34.   37.   36.   40.   38.   29.   37.   38.   41.   40.   43.   35.   38. 

 

IMMIGRATION            234   107   127    64    70    57    43   128    47    51   225     9   138    55    34    29     8   103    94 

                       14.   13.   14.   15.   14.   11.   19.   15.   12.   12.   14.    8.   16.   12.   10.   10.    6.   17.   14. 

 

HEALTHCARE             242    79   163    45    81    77    39   133    56    48   226    16   124    58    52    51    18   106    66 

                       14.   10.   19.   10.   16.   15.   17.   16.   14.   11.   14.   14.   14.   13.   16.   17.   14.   17.   10. 

 

FOREIGN POLICY          71    46    26    16    21    18    17    29    27    15    71     -    25    31    16    14    12    26    19 

                        4.    6.    3.    4.    4.    4.    7.    3.    7.    4.    5.          3.    7.    5.    5.    9.    4.    3. 

 

TAXES                  105    54    51    33    31    30    12    35    35    34    91    14    46    46    11    22     4    27    52 

                        6.    7.    6.    8.    6.    6.    5.    4.    9.    8.    6.   12.    5.   10.    3.    7.    3.    4.    8. 

 

MORAL AND SOCIAL       149    66    83    49    44    45    11    60    53    35   136    13    66    54    23    31     8    63    48 

ISSUES                  9.    8.    9.   11.    9.    9.    5.    7.   13.    8.    9.   12.    8.   12.    7.   10.    6.   10.    7. 

 

EDUCATION              169    83    86    69    43    43    15    98    16    47   148    21   105    19    39    27    12    52    78 

                       10.   10.   10.   16.    8.    9.    7.   12.    4.   11.    9.   19.   12.    4.   12.    9.    9.    9.   12. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    83    31    52    16    34    19    13    47    15    19    76     7    46    16    17     5    10    18    49 

                        5.    4.    6.    4.    7.    4.    6.    6.    4.    5.    5.    6.    5.    4.    5.    2.    8.    3.    8. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.14 - IF THE 2016 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY OR CAUCUS 

IN YOUR STATE WERE HELD TODAY, WHOM WOULD YOU 

SUPPORT?                                                                                                                                               

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON        849   369   480   221   261   248   119   620    60   158   796    52   630    72   140   167    63   299   320 

                       50.   46.   54.   50.   51.   49.   52.   74.   15.   38.   51.   46.   73.   16.   43.   56.   49.   49.   49. 

 

JOE BIDEN               89    52    37    26    20    30    13    40    26    22    78    10    44    35    10    10     4    40    34 

                        5.    6.    4.    6.    4.    6.    6.    5.    7.    5.    5.    9.    5.    8.    3.    3.    3.    7.    5. 

 

ELIZABETH WARREN       104    57    47    24    29    36    14    58    13    33   100     3    72    15    17    20     8    22    53 

                        6.    7.    5.    5.    6.    7.    6.    7.    3.    8.    6.    3.    8.    3.    5.    7.    6.    4.    8. 

 

JIM WEBB                15    12     3     4     6     5     -     1     4     9    13     1     1    10     3     5     -     5     5 

                        1.    1.     *    1.    1.    1.           *    1.    2.    1.    1.     *    2.    1.    2.          1.    1. 

 

MARTIN O'MALLEY         10     9     1     7     2     1     -     6     1     3    10     -     9     1     -     5     -     -     5 

                        1.    1.     *    2.     *     *          1.     *    1.    1.          1.     *          2.                1. 

 

BRIAN SCHWELTZER        10     6     5     2     6     1     1     3     5     2    10     -     3     6     1     2     2     4     3 

                        1.    1.    1.     *    1.     *     *     *    1.     *    1.           *    1.     *    1.    2.    1.     * 

 

NONE/REP                92    40    52     7    46    25    14     8    62    21    90     2    10    72     9    17    12    40    24 

CANDIDATE/OTHER         5.    5.    6.    2.    9.    5.    6.    1.   16.    5.    6.    2.    1.   16.    3.    6.    9.    7.    4. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   516   259   257   149   142   157    67   103   223   171   472    43    97   240   148    73    39   196   207 

                       31.   32.   29.   34.   28.   31.   29.   12.   56.   41.   30.   38.   11.   53.   45.   24.   30.   32.   32. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.15 - IF THE 2016 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY OR CAUCUS 

IN YOUR STATE WERE HELD TODAY, WHOM WOULD YOU 

SUPPORT?                                                                                                                                               

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

JEB BUSH               218   133    86    29    59    90    41    80    73    64   211     7    80    89    47    31    12   107    69 

                       13.   17.   10.    7.   12.   18.   18.   10.   18.   15.   13.    6.    9.   20.   14.   10.    9.   18.   11. 

 

CHRIS CHRISTIE         160    70    90    48    43    52    17    90    41    28   146    14    83    50    28    58    16    46    40 

                       10.    9.   10.   11.    8.   10.    7.   11.   10.    7.    9.   12.   10.   11.    9.   19.   13.    8.    6. 

 

TED CRUZ                96    61    35    21    33    28    15    23    54    19    91     5    24    64     9    15    10    44    27 

                        6.    8.    4.    5.    6.    6.    7.    3.   14.    5.    6.    4.    3.   14.    3.    5.    8.    7.    4. 

 

RAND PAUL               77    52    26    22    20    25    10    32    14    31    75     3    35    25    17    14     4    32    28 

                        5.    6.    3.    5.    4.    5.    4.    4.    4.    7.    5.    3.    4.    6.    5.    5.    3.    5.    4. 

 

MARCO RUBIO            155    80    75    35    54    48    19    60    52    40   143    12    67    63    23    26     2    70    57 

                        9.   10.    9.    8.   11.   10.    8.    7.   13.   10.    9.   11.    8.   14.    7.    9.    2.   12.    9. 

 

PAUL RYAN               70    31    39    28    18    15     8    15    28    26    65     5    10    41    19     9    10    24    27 

                        4.    4.    4.    6.    4.    3.    3.    2.    7.    6.    4.    4.    1.    9.    6.    3.    8.    4.    4. 

 

RICK PERRY              52    21    31    16    15    20     1    16    30     3    51     1    16    25    11     3     -    38    11 

                        3.    3.    4.    4.    3.    4.     *    2.    8.    1.    3.    1.    2.    6.    3.    1.          6.    2. 

 

NONE/DEM               131    64    68    18    51    43    20    81    22    28   124     8    90    28    12    20    18    37    55 

CANDIDATE/OTHER         8.    8.    8.    4.   10.    9.    9.   10.    6.    7.    8.    7.   10.    6.    4.    7.   14.    6.    8. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   724   292   432   224   219   183    98   444    80   180   665    59   462    65   162   124    55   209   336 

                       43.   36.   49.   51.   43.   36.   43.   53.   20.   43.   42.   52.   53.   14.   50.   41.   43.   34.   52. 
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Q.16 - I KNOW IT'S A LONG WAY OFF, BUT IF THE PRESIDENTIAL 

ELECTION WERE HELD TODAY, WOULD YOU BE MORE LIKELY 

TO SUPPORT THE DEMOCRATIC CANDIDATE OR THE REPUBLICAN 

CANDIDATE?                                                                                                                                             

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

DEMOCRATIC CANDIDATE   867   382   485   224   265   258   119   721    12   127   819    48   867     -     -   165    57   283   361 

                       51.   48.   55.   51.   52.   51.   52.   86.    3.   30.   52.   42.  100.               55.   45.   47.   56. 

 

REPUBLICAN CANDIDATE   450   240   210    88   134   155    73    19   324   103   428    22     -   450     -    65    39   210   136 

                       27.   30.   24.   20.   26.   31.   32.    2.   82.   25.   27.   19.        100.         22.   30.   35.   21. 

 

UNDECIDED              327   165   162   110   101    85    31    87    49   176   287    40     -     -   327    63    26   104   134 

                       19.   21.   18.   25.   20.   17.   14.   10.   12.   42.   18.   35.              100.   21.   20.   17.   21. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    40    16    25    16    12     7     5    13    10    13    37     3     -     -     -     7     6     9    19 

                        2.    2.    3.    4.    2.    1.    2.    2.    3.    3.    2.    3.                      2.    5.    1.    3. 
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Q.17 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1059   460   599   305   330   284   140   774    51   221   994    66   809    60   174   210    75   339   435 

                       63.   57.   68.   69.   64.   56.   61.   92.   13.   53.   63.   58.   93.   13.   53.   70.   59.   56.   67. 

 

JEB BUSH               436   250   187    72   132   165    67    25   298   110   409    28    26   350    57    56    39   211   131 

                       26.   31.   21.   16.   26.   33.   29.    3.   75.   26.   26.   25.    3.   78.   17.   19.   30.   35.   20. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   188    93    96    62    50    54    22    40    46    88   169    19    32    40    96    34    14    56    84 

                       11.   12.   11.   14.   10.   11.   10.    5.   12.   21.   11.   17.    4.    9.   29.   11.   11.    9.   13. 
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Q.18 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1054   479   575   296   321   294   143   756    60   226  1000    54   798    66   178   208    71   337   439 

                       63.   60.   65.   67.   63.   58.   62.   90.   15.   54.   64.   48.   92.   15.   54.   69.   55.   56.   68. 

 

CHRIS CHRISTIE         410   224   185    74   122   151    62    41   259   106   388    22    39   320    48    63    37   191   119 

                       24.   28.   21.   17.   24.   30.   27.    5.   66.   25.   25.   19.    4.   71.   15.   21.   29.   32.   18. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   220    99   121    68    69    59    23    42    75    88   183    37    29    63   101    29    20    78    92 

                       13.   12.   14.   15.   13.   12.   10.    5.   19.   21.   12.   33.    3.   14.   31.   10.   16.   13.   14. 
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Q.19 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1117   504   613   313   332   317   156   777    62   265  1054    63   825    79   201   227    77   363   451 

                       66.   63.   70.   71.   65.   63.   68.   93.   16.   63.   67.   56.   95.   18.   61.   76.   60.   60.   69. 

 

TED CRUZ               357   214   143    71   123   110    53    25   249    80   334    23    24   301    30    32    32   173   119 

                       21.   27.   16.   16.   24.   22.   23.    3.   63.   19.   21.   20.    3.   67.    9.   11.   25.   29.   18. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   209    84   125    56    57    77    19    37    84    75   183    26    18    70    96    41    18    70    80 

                       12.   10.   14.   13.   11.   15.    8.    4.   21.   18.   12.   23.    2.   16.   29.   14.   14.   12.   12. 
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Q.20 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1081   482   598   293   329   312   147   771    64   233  1018    63   814    74   181   220    77   347   436 

                       64.   60.   68.   67.   64.   62.   64.   92.   16.   55.   65.   56.   94.   16.   55.   73.   60.   57.   67. 

 

RAND PAUL              388   223   165    76   125   134    53    28   250   107   369    20    31   304    50    41    37   179   132 

                       23.   28.   19.   17.   24.   27.   23.    3.   63.   25.   23.   18.    4.   68.   15.   14.   29.   30.   20. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   215    97   118    70    59    58    29    40    81    80   185    30    22    72    96    39    14    80    81 

                       13.   12.   13.   16.   12.   12.   13.    5.   21.   19.   12.   27.    3.   16.   29.   13.   11.   13.   12. 
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Q.21 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1054   472   582   281   320   308   144   760    52   230   995    59   810    58   176   206    77   341   429 

                       63.   59.   66.   64.   62.   61.   63.   91.   13.   55.   63.   52.   93.   13.   54.   69.   60.   56.   66. 

 

MARCO RUBIO            451   248   204   100   133   149    69    33   291   121   419    33    30   351    65    61    32   214   143 

                       27.   31.   23.   23.   26.   30.   30.    4.   74.   29.   27.   29.    3.   78.   20.   20.   25.   35.   22. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   179    83    95    58    59    47    15    46    51    69   157    21    27    42    85    32    18    51    77 

                       11.   10.   11.   13.   12.    9.    7.    5.   13.   16.   10.   19.    3.    9.   26.   11.   14.    8.   12. 
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Q.22 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1080   487   593   296   330   311   143   771    56   240  1016    64   827    59   184   220    75   353   432 

                       64.   61.   67.   67.   64.   62.   62.   92.   14.   57.   65.   57.   95.   13.   56.   73.   59.   58.   66. 

 

PAUL RYAN              402   223   179    92   122   133    56    23   275    98   379    23    14   329    53    44    37   185   136 

                       24.   28.   20.   21.   24.   26.   24.    3.   70.   23.   24.   20.    2.   73.   16.   15.   29.   31.   21. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   202    93   109    52    60    60    30    45    64    81   176    26    26    62    89    36    16    68    82 

                       12.   12.   12.   12.   12.   12.   13.    5.   16.   19.   11.   23.    3.   14.   27.   12.   13.   11.   13. 
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Q.23 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1121   504   616   302   349   320   150   787    65   257  1057    64   831    84   193   225    79   370   447 

                       67.   63.   70.   69.   68.   63.   66.   94.   16.   61.   67.   57.   96.   19.   59.   75.   62.   61.   69. 

 

RICK PERRY             368   201   167    68   117   127    55    19   259    84   352    16    17   302    47    36    39   177   117 

                       22.   25.   19.   15.   23.   25.   24.    2.   66.   20.   22.   14.    2.   67.   14.   12.   30.   29.   18. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   196    97    99    68    47    57    24    34    71    79   163    33    19    64    87    39    10    59    87 

                       12.   12.   11.   15.    9.   11.   10.    4.   18.   19.   10.   29.    2.   14.   27.   13.    8.   10.   13. 
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Q.24 - WITH REGARDS TO YOUR VOTE FOR PRESIDENT IN NOVEMBER 

2016, HAS YOUR VOTE BEEN DECIDED OR ARE YOU OPEN TO 

CHANGING YOUR MIND, DEPENDINGON THE CANDIDATES AND THEIR 

POSITIONS ON THE ISSUES?                                                                                                                               

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VOTE HAS BEEN          447   194   253    87   133   149    78   285   115    45   435    12   302   119    23    77    30   186   153 

DECIDED                27.   24.   29.   20.   26.   30.   34.   34.   29.   11.   28.   11.   35.   26.    7.   26.   23.   31.   24. 

 

OPEN TO CHANGING MY   1116   567   548   319   334   321   142   518   246   328  1029    87   525   304   267   205    79   394   438 

MIND                   66.   71.   62.   73.   65.   64.   62.   62.   62.   78.   65.   77.   61.   68.   82.   68.   62.   65.   67. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   122    41    80    32    46    34     9    36    34    47   108    14    39    27    37    19    18    26    59 

                        7.    5.    9.    7.    9.    7.    4.    4.    9.   11.    7.   12.    4.    6.   11.    6.   14.    4.    9. 



  

 

  

                                                                                                                                  PROCESSED 11/19/14 

                                                                                                                                  TABLE   26   PAGE  1 

                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.25 - WHEN IT COMES TO IMMIGRATION REFORM POLICY, WHICH 

SHOULD BE THE HIGHER PRIORITY NOW?                                                                                                                     

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

SECURING THE           278   153   125    46    89    89    55    55   156    62   264    14    70   166    39    46    14   126    91 

NATION'S BORDER        17.   19.   14.   10.   17.   18.   24.    7.   39.   15.   17.   12.    8.   37.   12.   15.   11.   21.   14. 

 

ADDRESSING THE 

STATUS OF 

UNDOCUMENTED 

IMMIGRANTS CURRENTLY   799   375   424   209   248   232   111   485   117   182   755    44   513   142   131   147    41   276   335 

IN THE U.S.            47.   47.   48.   48.   48.   46.   48.   58.   30.   43.   48.   39.   59.   32.   40.   49.   32.   46.   52. 

 

NEITHER OF THESE       100    39    61    35    30    32     4    56    16    28    89    11    57    13    28    15    12    37    36 

                        6.    5.    7.    8.    6.    6.    2.    7.    4.    7.    6.   10.    7.    3.    9.    5.    9.    6.    6. 

 

BOTH ARE EQUALLY       462   222   240   134   131   143    54   217    95   141   424    38   207   121   118    87    61   148   166 

IMPORTANT              27.   28.   27.   31.   26.   28.   24.   26.   24.   34.   27.   34.   24.   27.   36.   29.   48.   24.   26. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    45    14    31    16    14     8     6    27    11     6    39     6    19     8    11     5     -    19    21 

                        3.    2.    4.    4.    3.    2.    3.    3.    3.    1.    2.    5.    2.    2.    3.    2.          3.    3. 
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Q.26 - WHICH COMES CLOSEST TO YOUR VIEW ABOUT UNDOCUMENTED 

IMMIGRANTS WHO ARE LIVING IN THE UNITED STATES?                                                                                                        

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

THEY SHOULD BE 

ALLOWED TO STAY IN 

THE U.S. AND 

EVENTUALLY APPLY FOR  1023   486   537   270   300   311   142   599   156   253   963    60   638   178   190   179    67   363   414 

CITIZENSHIP            61.   61.   61.   62.   58.   62.   62.   71.   39.   60.   61.   53.   74.   40.   58.   60.   52.   60.   64. 

 

THEY SHOULD BE 

ALLOWED TO STAY IN 

THE U.S. LEGALLY, 

BUT NOT BE ALLOWED 

TO APPLY FOR           214   105   109    44    76    61    33    84    69    53   194    20    90    78    44    46    14    86    68 

CITIZENSHIP            13.   13.   12.   10.   15.   12.   14.   10.   17.   13.   12.   18.   10.   17.   13.   15.   11.   14.   10. 

 

THEY SHOULD BE         240   135   106    60    77    77    26    65   113    60   224    16    56   138    44    36    24    95    85 

DEPORTED               14.   17.   12.   14.   15.   15.   11.    8.   29.   14.   14.   14.    6.   31.   13.   12.   19.   16.   13. 

 

NONE OF THESE           99    45    53    33    26    26    15    35    32    29    87    12    32    36    27    19    10    30    40 

                        6.    6.    6.    8.    5.    5.    7.    4.    8.    7.    6.   11.    4.    8.    8.    6.    8.    5.    6. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   108    31    77    32    33    29    14    56    25    24   102     6    51    19    22    20    12    32    44 

                        6.    4.    9.    7.    6.    6.    6.    7.    6.    6.    6.    5.    6.    4.    7.    7.    9.    5.    7. 
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Q.27 - HOW IMPORTANT IS IT TO YOU THAT THE GOVERNMENT 

SECURES THE BORDERS TO PREVENT THE FLOW OF UNDOCUMENTED 

IMMIGRANTS INTO THE U.S.?                                                                                                                              

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT         875   447   428   175   263   288   149   347   280   232   821    54   356   339   169   157    59   363   296 

                       52.   56.   49.   40.   51.   57.   65.   41.   71.   55.   52.   48.   41.   75.   52.   52.   46.   60.   46. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     580   262   318   197   170   165    47   345    92   136   537    43   350    94   125   102    47   162   269 

                       34.   33.   36.   45.   33.   33.   21.   41.   23.   32.   34.   38.   40.   21.   38.   34.   37.   27.   41. 

 

NOT IMPORTANT          195    82   113    53    67    48    27   130    14    44   182    13   147    16    23    36    18    72    69 

                       12.   10.   13.   12.   13.   10.   12.   15.    4.   10.   12.   12.   17.    4.    7.   12.   14.   12.   11. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    34    11    22    14    12     3     6    17     8     7    30     3    14     2    10     5     4     9    15 

                        2.    1.    2.    3.    2.    1.    3.    2.    2.    2.    2.    3.    2.     *    3.    2.    3.    1.    2. 
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Q.28 - WHICH POLITICAL PARTY DO YOU THINK BEST REPRESENTS 

YOUR VIEWS ON IMMIGRATION POLICY?                                                                                                                      

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

DEMOCRATIC PARTY       761   344   417   194   227   228   112   609    19   123   722    39   670    22    64   141    49   266   304 

                       45.   43.   47.   44.   44.   45.   49.   73.    5.   29.   46.   35.   77.    5.   20.   47.   38.   44.   47. 

 

REPUBLICAN PARTY       376   207   169    76   111   134    55    37   263    75   355    21    35   305    35    53    37   167   120 

                       22.   26.   19.   17.   22.   27.   24.    4.   67.   18.   23.   19.    4.   68.   11.   18.   29.   28.   18. 

 

BOTH                    94    44    50    32    26    22    15    47    16    30    88     7    35    18    39    19     4    36    36 

                        6.    5.    6.    7.    5.    4.    7.    6.    4.    7.    6.    6.    4.    4.   12.    6.    3.    6.    6. 

 

NEITHER                286   160   126    75   100    82    29    77    58   143   264    22    76    82   119    49    22    97   117 

                       17.   20.   14.   17.   19.   16.   13.    9.   15.   34.   17.   19.    9.   18.   36.   16.   17.   16.   18. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   167    47   120    62    49    38    18    70    39    49   143    24    50    23    71    37    16    40    73 

                       10.    6.   14.   14.   10.    8.    8.    8.   10.   12.    9.   21.    6.    5.   22.   12.   13.    7.   11. 
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Q.29 - IF A CANDIDATE FOR PRESIDENT SUPPORTS A PATH TO 

CITIZENSHIP OR LEGAL STATUS FOR UNDOCUMENTED IMMIGRANTS, 

WOULD IT MAKE YOU MORE OR LESS LIKELY TO VOTE FOR THAT 

CANDIDATE OR WOULD IT NOT MAKE A DIFFERENCE?                                                                                                           

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

MORE LIKELY            932   464   468   260   266   277   128   560   119   235   883    48   612   154   152   157    59   361   355 

                       55.   58.   53.   59.   52.   55.   56.   67.   30.   56.   56.   42.   71.   34.   46.   52.   46.   60.   55. 

 

LESS LIKELY            244   120   124    52    75    88    29    50   141    51   227    18    42   163    36    43    20    91    90 

                       14.   15.   14.   12.   15.   17.   13.    6.   36.   12.   14.   16.    5.   36.   11.   14.   16.   15.   14. 

 

WOULD NOT MAKE A       365   181   184    82   124   105    53   167    97    93   334    31   157   111    91    65    32   116   152 

DIFFERENCE             22.   23.   21.   19.   24.   21.   23.   20.   25.   22.   21.   27.   18.   25.   28.   22.   25.   19.   23. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   143    38   105    45    47    33    18    63    37    40   128    15    56    21    48    36    16    38    52 

                        8.    5.   12.   10.    9.    7.    8.    8.    9.   10.    8.   13.    6.    5.   15.   12.   13.    6.    8. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.30 - IF A CANDIDATE FOR PRESIDENT OPPOSES A PATH TO 

CITIZENSHIP OR LEGAL STATUS FOR UNDOCUMENTED IMMIGRANTS, 

WOULD IT MAKE YOU MORE OR LESS LIKELY TO VOTE FOR THAT 

CANDIDATE OR WOULD IT NOT MAKE A DIFFERENCE?                                                                                                           

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

MORE LIKELY            292   157   135    62    95   100    35   100   141    48   276    16    94   159    34    46    30   119    97 

                       17.   20.   15.   14.   19.   20.   15.   12.   36.   11.   18.   14.   11.   35.   10.   15.   23.   20.   15. 

 

LESS LIKELY            841   423   419   225   258   251   107   516    94   217   801    40   560   122   148   141    55   299   346 

                       50.   53.   48.   51.   50.   50.   47.   62.   24.   52.   51.   35.   65.   27.   45.   47.   43.   49.   53. 

 

WOULD NOT MAKE A       379   173   205    87   114   114    64   147   115   105   347    32   153   126    90    70    30   133   145 

DIFFERENCE             23.   22.   23.   20.   22.   23.   28.   18.   29.   25.   22.   28.   18.   28.   28.   23.   23.   22.   22. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   172    49   122    65    45    38    23    75    45    50   148    24    60    42    54    43    12    55    62 

                       10.    6.   14.   15.    9.    8.   10.    9.   11.   12.    9.   21.    7.    9.   17.   14.    9.    9.   10. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.31-CAND A: PRO-CHOICE, SUPPORTS GAY MARRIAGE, STRONG 

SEPARATION OF CHURCH/STATE, OPPOSES IMMIGRATION REFORM. 

CAND B: PRO-LIFE, OPPOSES GAY MARRIAGE, SUPPORTS RIGHT TO 

BEAR ARMS, ROLE FOR RELIGION, SUPPRORTS IMMIGRATION REFORM.                                                                                            

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

CANDIDATE A            629   278   351   207   205   165    52   414    58   153   583    46   449    73   100   143    53   169   264 

                       37.   35.   40.   47.   40.   33.   23.   49.   15.   36.   37.   41.   52.   16.   31.   48.   41.   28.   41. 

 

CANDIDATE B            662   366   296   126   180   238   117   230   265   153   625    37   228   301   124    84    43   324   211 

                       39.   46.   34.   29.   35.   47.   51.   27.   67.   36.   40.   33.   26.   67.   38.   28.   34.   53.   32. 

 

NEITHER                276   110   166    78    85    75    38   145    41    81   262    14   145    50    69    48    24    75   129 

                       16.   14.   19.   18.   17.   15.   17.   17.   10.   19.   17.   12.   17.   11.   21.   16.   19.   12.   20. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   116    48    68    27    42    25    22    50    30    33   101    15    44    26    34    26     8    37    45 

                        7.    6.    8.    6.    8.    5.   10.    6.    8.    8.    6.   13.    5.    6.   10.    9.    6.    6.    7. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.32-CAND A: OPPOSES OBAMACARE, PRIORITIZE LOWERING TAXES, 

SUPPORTS ENERGY EXPANSION AND IMMIGRATION REFORM. 

CAND B: SUPPORTS OBAMACARE, PRIORITIZES STRONG SOCIAL 

SERVICES AND ENVIRONMENT, OPPOSES IMMIGRATION REFORM.                                                                                                  

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

CANDIDATE A            739   380   359   198   222   213   105   235   304   185   684    55   231   357   140   118    59   321   241 

                       44.   47.   41.   45.   43.   42.   46.   28.   77.   44.   44.   49.   27.   79.   43.   39.   46.   53.   37. 

 

CANDIDATE B            541   262   279   142   182   154    62   378    37   120   506    35   415    42    76   116    39   158   229 

                       32.   33.   32.   32.   35.   31.   27.   45.    9.   29.   32.   31.   48.    9.   23.   39.   30.   26.   35. 

 

NEITHER                244   111   133    60    61    82    40   143    24    72   231    12   136    28    71    41    20    71   112 

                       14.   14.   15.   14.   12.   16.   17.   17.    6.   17.   15.   11.   16.    6.   22.   14.   16.   12.   17. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   161    50   111    38    47    54    22    84    29    42   150    11    85    22    41    26    10    57    68 

                       10.    6.   13.    9.    9.   11.   10.   10.    7.   10.   10.   10.   10.    5.   13.    9.    8.    9.   10. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.33 - THINKING NOW ABOUT THE ELECTIONS AND THE ISSUES OF 

IMMIGRATION: WHAT IF THERE WERE A CANDIDATE WHO STOOD 

FOR MOST OF THE THINGS YOU BELIEVE IN, BUT TOOK A STAND ON 

IMMIGRATION THAT YOU REALLY DISAGREED WITH?                                                                                                            

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

WOULD DEFINITELY 

VOTE FOR THAT          147    77    70    41    42    37    27    75    33    34   140     7    81    41    24    26    10    63    48 

CANDIDATE               9.   10.    8.    9.    8.    7.   12.    9.    8.    8.    9.    6.    9.    9.    7.    9.    8.   10.    7. 

 

WOULD PROBABLY VOTE    734   359   375   212   245   209    68   373   177   177   690    44   373   204   149   145    67   239   283 

FOR THAT CANDIDATE     44.   45.   43.   48.   48.   41.   30.   44.   45.   42.   44.   39.   43.   45.   46.   48.   52.   39.   44. 

 

WOULD PROBABLY NOT 

VOTE FOR THAT          397   193   204    89   104   131    73   201   102    90   379    18   215   112    65    63    22   173   139 

CANDIDATE              24.   24.   23.   20.   20.   26.   32.   24.   26.   21.   24.   16.   25.   25.   20.   21.   17.   29.   21. 

 

WOULD DEFINITELY NOT 

VOTE FOR THAT          136    65    71    22    34    46    35    73    18    38   127     9    77    30    27    15     4    55    61 

CANDIDATE               8.    8.    8.    5.    7.    9.   15.    9.    5.    9.    8.    8.    9.    7.    8.    5.    3.    9.    9. 

 

DON'T KNOW/KNOW        270   109   161    75    88    81    25   117    65    80   235    35   121    63    62    51    24    75   119 

ANSWER                 16.   14.   18.   17.   17.   16.   11.   14.   16.   19.   15.   31.   14.   14.   19.   17.   19.   12.   18. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.34 - WHICH OF THE FOLLOWING STATEMENTS BEST REPRESENTS 

YOUR OPINION?                                                                                                                                          

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

SUPPORT PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

NEVER VOTE FOR A 

PRES CANDIDATE WHO 

DIDN'T SUPPORT 

PATHWAY TO             460   235   225   123   118   142    77   273    57   116   435    25   298    74    77    56    18   206   180 

CITIZENSHIP            27.   29.   26.   28.   23.   28.   34.   33.   14.   28.   28.   22.   34.   16.   24.   19.   14.   34.   28. 

 

SUPPORT PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

VOTE FOR A PRES 

CANDIDATE WHO DIDN'T 

SUPPORT PATHWAY TO     639   318   321   188   215   173    63   339   119   176   608    31   366   137   130   128    53   206   252 

CITIZENSHIP            38.   40.   36.   43.   42.   34.   28.   40.   30.   42.   39.   27.   42.   30.   40.   43.   41.   34.   39. 

 

DON'T SUPPORT 

PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

NEVER VOTE FOR 

CANDIDATE WHO 

SUPPORTED PATHWAY TO   116    65    50    14    39    47    16    22    68    26   108     7    20    76    18    14    10    54    38 

CITIZENSHIP             7.    8.    6.    3.    8.    9.    7.    3.   17.    6.    7.    6.    2.   17.    6.    5.    8.    9.    6. 

 

DON'T SUPPORT 

PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

VOTE FOR PRES 

CANDIDATE WHO 

SUPPORTED PATHWAY TO   178    92    86    37    61    57    23    65    75    36   166    12    61    99    19    51    16    50    61 

CITIZENSHIP            11.   11.   10.    8.   12.   11.   10.    8.   19.    9.   11.   11.    7.   22.    6.   17.   13.    8.    9. 

 

I DO NOT HAVE A 

STRONG OPINION ON      129    48    81    33    32    46    19    57    35    32   118    11    53    33    34    19    12    46    53 

THIS ISSUE              8.    6.    9.    8.    6.    9.    8.    7.    9.    8.    8.   10.    6.    7.   10.    6.    9.    8.    8. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   162    44   118    45    47    39    31    83    40    34   136    26    70    31    49    32    18    44    67 

                       10.    5.   13.   10.    9.    8.   14.   10.   10.    8.    9.   23.    8.    7.   15.   11.   14.    7.   10. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.35 - WHAT IS THE HIGHEST LEVEL OF EDUCATION THAT YOU HAVE 

COMPLETED?                                                                                                                                             

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

ELEMENTARY SCHOOL      261   111   150    77    56    89    39   142    41    74   230    31   158    36    61    17     -   114   131 

                       15.   14.   17.   18.   11.   18.   17.   17.   10.   18.   15.   27.   18.    8.   19.    6.         19.   20. 

 

HIGH SCHOOL            548   244   304   163   165   150    70   297   111   127   519    29   281   136   120    89    20   176   263 

GRADUATE/GED           33.   30.   35.   37.   32.   30.   31.   35.   28.   30.   33.   26.   32.   30.   37.   30.   16.   29.   40. 

 

TWO-YEAR COLLEGE OR 

TECHNICAL SCHOOL 

GRADUATE/SOME          426   215   211   110   126   129    62   205   111   104   398    28   216   134    65   104    39   171   113 

COLLEGE                25.   27.   24.   25.   25.   26.   27.   24.   28.   25.   25.   25.   25.   30.   20.   35.   30.   28.   17. 

 

COLLEGE GRADUATE OR 

HIGHER 

DEGREE/BACHELOR'S      425   225   201    85   162   132    46   187   125   111   403    22   201   141    75    87    69   134   136 

DEGREE OR HIGHER       25.   28.   23.   19.   32.   26.   20.   22.   32.   26.   26.   19.   23.   31.   23.   29.   54.   22.   21. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    23     7    15     4     4     4    12     9     8     3    20     2    11     3     6     3     -    12     8 

                        1.    1.    2.    1.    1.    1.    5.    1.    2.    1.    1.    2.    1.    1.    2.    1.          2.    1. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.36 - WHAT IS THE ANNUAL HOUSEHOLD INCOME OF YOUR FAMILY 

BEFORE TAXES?                                                                                                                                          

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

LESS THAN $25,000      284   122   162    75    66    74    69   170    40    67   259    26   192    40    45    37    10   127   110 

                       17.   15.   18.   17.   13.   15.   30.   20.   10.   16.   16.   23.   22.    9.   14.   12.    8.   21.   17. 

 

BETWEEN $25,000 AND    507   232   275   168   138   151    51   277   100   123   468    39   262   117   115    95    22   181   209 

$50,000                30.   29.   31.   38.   27.   30.   22.   33.   25.   29.   30.   35.   30.   26.   35.   32.   17.   30.   32. 

 

BETWEEN $50,000 AND    574   287   288   132   180   184    78   268   162   137   545    30   274   188   100    95    63   200   216 

$100,000               34.   36.   33.   30.   35.   37.   34.   32.   41.   33.   35.   27.   32.   42.   31.   32.   49.   33.   33. 

 

MORE THAN $100,000     256   133   122    50   106    82    18    98    81    75   242    13   106    91    56    66    30    73    85 

                       15.   17.   14.   11.   21.   16.    8.   12.   21.   18.   15.   12.   12.   20.   17.   22.   23.   12.   13. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    63    28    35    14    22    14    13    26    13    17    58     5    32    14    11     5     2    26    30 

                        4.    3.    4.    3.    4.    3.    6.    3.    3.    4.    4.    4.    4.    3.    3.    2.    2.    4.    5. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.37 - IN WHAT COUNTRY WERE YOU BORN? 

                                                                                                                                                       

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

UNITED STATES         1063   496   567   356   324   285    97   530   250   272   982    81   535   294   208   165   106   336   456 

                       63.   62.   64.   81.   63.   57.   42.   63.   63.   65.   63.   72.   62.   65.   64.   55.   83.   55.   70. 

 

PUERTO RICO             75    50    25     6    28    24    18    35    23    16    70     6    37    22    15    31     8    29     7 

                        4.    6.    3.    1.    5.    5.    8.    4.    6.    4.    4.    5.    4.    5.    5.   10.    6.    5.    1. 

 

MEXICO                 241   106   135    40    83    82    36   134    39    60   226    15   147    43    47    10     4   117   109 

                       14.   13.   15.    9.   16.   16.   16.   16.   10.   14.   14.   13.   17.   10.   14.    3.    3.   19.   17. 

 

CENTRAL AMERICA         62    26    36     6    23    19    14    37    13    11    61     1    37    15     9    10     4    21    27 

                        4.    3.    4.    1.    4.    4.    6.    4.    3.    3.    4.    1.    4.    3.    3.    3.    3.    3.    4. 

 

SOUTH AMERICA           94    54    41     8    29    38    20    53    17    23    89     5    57    20    17    31     -    38    26 

                        6.    7.    5.    2.    6.    8.    9.    6.    4.    5.    6.    4.    7.    4.    5.   10.          6.    4. 

 

DOMINICAN REPUBLIC      38    18    20    10    12    11     4    21     3    11    36     2    20     5    10    27     2     8     1 

                        2.    2.    2.    2.    2.    2.    2.    3.    1.    3.    2.    2.    2.    1.    3.    9.    2.    1.     * 

 

CUBA                    86    43    42     2    12    36    35    24    44    17    83     2    24    47    13    20     2    50    13 

                        5.    5.    5.     *    2.    7.   15.    3.   11.    4.    5.    2.    3.   10.    4.    7.    2.    8.    2. 

 

SPAIN                    3     1     2     -     1     2     -     -     -     3     3     -     3     -     -     -     -     -     3 

                         *     *     *           *     *                      1.     *           *                                   * 

 

OTHER/NO ANSWER         22    10    12     9     1     6     5     6     6     7    22     -     7     4     8     5     2     7     8 

                        1.    1.    1.    2.     *    1.    2.    1.    2.    2.    1.          1.    1.    2.    2.    2.    1.    1. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.38 - DO YOU HAVE AN IMMEDIATE FAMILY MEMBER OR CLOSE 

PERSONAL FRIEND WHO IS AN UNDOCUMENTED IMMIGRANT?                                                                                                      

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

YES                    430   196   234   148   143    97    42   251    66   102   411    19   250    73    96    72    18   165   175 

                       26.   24.   27.   34.   28.   19.   18.   30.   17.   24.   26.   17.   29.   16.   29.   24.   14.   27.   27. 

 

NO                    1198   579   619   276   345   400   177   569   321   294  1115    83   589   372   215   222   104   425   448 

                       71.   72.   70.   63.   67.   79.   77.   68.   81.   70.   71.   73.   68.   83.   66.   74.   81.   70.   69. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    53    24    29    15    22     6    10    19     8    21    45     8    25     5    16     7     6    16    24 

                        3.    3.    3.    3.    4.    1.    4.    2.    2.    5.    3.    7.    3.    1.    5.    2.    5.    3.    4. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.A - GENDER 

                                                                                                                                                       

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

MALE                   803   803     -   185   262   237   119   362   202   225   748    55   382   240   165   135    61   301   306 

                       48.  100.         42.   51.   47.   52.   43.   51.   54.   48.   49.   44.   53.   50.   45.   48.   50.   47. 

 

FEMALE                 881     -   881   254   251   267   110   477   192   195   824    58   485   210   162   165    67   305   344 

                       52.        100.   58.   49.   53.   48.   57.   49.   46.   52.   51.   56.   47.   50.   55.   52.   50.   53. 
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                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.B - REGION 

                                                                                                                                                       

 

 

                             GENDER              AGE                 PARTY       LIKELY VOTE   VOTE FOR PRES           REGION 

                           *********** *********************** ***************** *********** ***************** *********************** 

                                  FE-                                      IND/        SOME   DEM   REP        NORTH  MID 

                     TOTAL MALE  MALE  18-34 35-49 50-64  65+   DEM   REP  OTHER VERY  WHAT  CAND  CAND   UND  EAST  WEST  SOUTH WEST 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   803   881   439   513   504   229   839   395   420  1571   113   867   450   327   300   128   606   650 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

NORTHEAST              300   135   165    80   104    78    37   170    46    78   285    15   165    65    63   300     -     -     - 

                       18.   17.   19.   18.   20.   15.   16.   20.   12.   19.   18.   13.   19.   14.   19.  100. 

 

MIDWEST                128    61    67    24    51    39    14    61    37    30   124     4    57    39    26     -   128     -     - 

                        8.    8.    8.    5.   10.    8.    6.    7.    9.    7.    8.    4.    7.    9.    8.        100. 

 

SOUTH                  606   301   305   128   160   212   106   258   203   133   574    32   283   210   104     -     -   606     - 

                       36.   37.   35.   29.   31.   42.   46.   31.   51.   32.   37.   28.   33.   47.   32.              100. 

 

WEST                   650   306   344   206   198   174    71   350   109   178   589    61   361   136   134     -     -     -   650 

                       39.   38.   39.   47.   39.   35.   31.   42.   28.   42.   37.   54.   42.   30.   41.                    100. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 
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Q.1 - TO MAKE SURE THAT WE HAVE A REPRESENTATIVE SAMPLE, CAN 

YOU PLEASE TELL ME YOUR AGE?                                                                                                                           

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

BETWEEN 18 AND 34      439   194    76    32    75   305    72    14   313    71    13   281   100    12   293    76    14   302    68    15 

                       26.   25.   20.   34.   26.   29.   17.   25.   28.   20.   23.   27.   22.   24.   27.   20.   23.   27.   18.   25. 

 

BETWEEN 35 AND 49      513   227   111    26   100   330   132    16   332   123    15   320   133    18   329   125    19   349   117    16 

                       30.   30.   30.   28.   35.   31.   30.   29.   30.   34.   27.   30.   29.   35.   30.   32.   31.   31.   32.   27. 

 

BETWEEN 50 AND 64      504   228   134    22    82   284   165    17   317   110    16   308   149    12   312   134    17   320   127    17 

                       30.   30.   36.   23.   29.   27.   38.   30.   28.   31.   29.   29.   33.   24.   29.   35.   27.   29.   35.   28. 

 

65 OR OLDER            229   112    55    15    29   140    67     9   156    53    13   144    69     9   147    53    11   150    55    12 

                       14.   15.   15.   16.   10.   13.   15.   16.   14.   15.   23.   14.   15.   18.   14.   14.   18.   13.   15.   20. 
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                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.2 - DO YOU CONSIDER YOURSELF TO BE HISPANIC OR LATINO? 

                                                                                                                                                       

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

YES                   1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.2A - WOULD YOU PREFER TO BE INTERVIEWED IN SPANISH OR IN 

ENGLISH?                                                                                                                                               

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

SPANISH                658   331   154    42    79   413   180    35   443   128    43   426   167    36   429   139    46   437   144    46 

                       39.   43.   41.   45.   28.   39.   41.   63.   40.   36.   77.   40.   37.   71.   40.   36.   74.   39.   39.   77. 

 

ENGLISH               1026   429   222    52   207   646   256    20   675   229    14   628   284    14   652   249    16   684   224    14 

                       61.   56.   59.   55.   72.   61.   59.   36.   60.   64.   25.   60.   63.   27.   60.   64.   26.   61.   61.   23. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.3 - ARE YOU CURRENTLY REGISTERED TO VOTE? 

                                                                                                                                                       

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

YES                   1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.4 - AS YOU MAY KNOW, ON NOVEMBER 8TH, 2016 THERE WILL BE A 

PRESIDENTIAL ELECTION. HOW LIKELY ARE YOU TO VOTE 

IN THAT ELECTION?                                                                                                                                      

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY LIKELY           1571   722   355    88   264   994   409    54  1054   334    55   995   419    49  1018   369    60  1057   352    57 

                       93.   95.   94.   94.   92.   94.   94.   96.   94.   94.   98.   94.   93.   96.   94.   95.   97.   94.   96.   95. 

 

SOMEWHAT LIKELY        113    39    21     7    22    66    28     2    63    23     2    59    33     2    63    20     2    64    16     3 

                        7.    5.    6.    7.    8.    6.    6.    4.    6.    6.    4.    6.    7.    4.    6.    5.    3.    6.    4.    5. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.5 - DO YOU CONSIDER YOURSELF A DEMOCRAT, A REPUBLICAN, OR 

AN INDEPENDENT?                                                                                                                                        

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

DEMOCRAT               839   609    37    47    77   774    25    15   777    25    13   760    33    17   771    28    18   787    19    18 

                       50.   80.   10.   50.   27.   73.    6.   27.   70.    7.   23.   72.    7.   33.   71.    7.   29.   70.    5.   30. 

 

REPUBLICAN             395    19   263    16    58    51   298     4    62   249    12    52   291     5    64   250    14    65   259    13 

                       23.    2.   70.   17.   20.    5.   68.    7.    6.   70.   21.    5.   65.   10.    6.   64.   23.    6.   70.   22. 

 

INDEPENDENT            420   123    75    30   143   221   110    29   265    80    22   230   121    19   233   107    21   257    84    20 

                       25.   16.   20.   32.   50.   21.   25.   52.   24.   22.   39.   22.   27.   37.   22.   28.   34.   23.   23.   33. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    28    10     2     1     7    12     2     9    11     2     9    11     5    10    12     3     9    10     6    10 

                        2.    1.    1.    1.    2.    1.     *   16.    1.    1.   16.    1.    1.   20.    1.    1.   15.    1.    2.   17. 
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Q.6 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON JOBS AND THE 

ECONOMY?                                                                                                                                               

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1456   655   318    86   253   903   380    52   954   310    53   910   393    47   929   337    58   960   323    56 

                       86.   86.   85.   91.   88.   85.   87.   93.   85.   87.   95.   86.   87.   92.   86.   87.   94.   86.   88.   93. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     208    95    55     7    31   144    53     3   145    46     3   127    55     4   135    48     3   142    44     3 

                       12.   12.   15.    7.   11.   14.   12.    5.   13.   13.    5.   12.   12.    8.   12.   12.    5.   13.   12.    5. 

 

NOT TOO IMPORTANT       18    11     3     -     2    12     1     -    16     1     -    15     3     -    16     1     -    16     1     - 

                        1.    1.    1.          1.    1.     *          1.     *          1.    1.          1.     *          1.     * 

 

NOT IMPORTANT AT ALL     2     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     2     -     - 

                         *                2.                 *           *                 *                      1.           * 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     - 

                         *                                   *                                   *                 *                 * 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 
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Q.7 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON IMMIGRATION?                                                                                                    

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1194   575   260    65   196   766   300    42   799   255    43   754   315    38   778   282    46   812   258    47 

                       71.   76.   69.   69.   69.   72.   69.   75.   72.   71.   77.   72.   70.   75.   72.   73.   74.   72.   70.   78. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     341   148    76    17    57   201    97    10   218    71    11   210    98     9   210    79    12   213    80     7 

                       20.   19.   20.   18.   20.   19.   22.   18.   20.   20.   20.   20.   22.   18.   19.   20.   19.   19.   22.   12. 

 

NOT TOO IMPORTANT      112    26    29    12    25    72    25     2    79    19     2    70    29     1    76    18     2    72    25     3 

                        7.    3.    8.   13.    9.    7.    6.    4.    7.    5.    4.    7.    6.    2.    7.    5.    3.    6.    7.    5. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    29    10    10     -     6    15    14     -    16    11     -    14     8     2    12     8     1    19     4     1 

                        2.    1.    3.          2.    1.    3.          1.    3.          1.    2.    4.    1.    2.    2.    2.    1.    2. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     7     2     1     -     1     6     -     1     5     1     1     6     -     1     5     1     1     5     1     1 

                         *     *     *           *    1.          2.     *     *    2.    1.          2.     *     *    2.     *     *    2. 
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                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.8 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON HEALTHCARE?                                                                                                     

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1316   612   284    67   234   839   333    47   883   269    49   841   345    42   866   300    51   889   284    52 

                       78.   80.   76.   71.   82.   79.   76.   84.   79.   75.   88.   80.   76.   82.   80.   77.   82.   79.   77.   87. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     317   134    75    27    46   194    87     8   205    73     7   188    86     8   186    74    11   205    69     8 

                       19.   18.   20.   29.   16.   18.   20.   14.   18.   20.   13.   18.   19.   16.   17.   19.   18.   18.   19.   13. 

 

NOT TOO IMPORTANT       42    12    13     -     6    23    12     -    26    12     -    22    15     -    25     9     -    22    12     - 

                        2.    2.    3.          2.    2.    3.          2.    3.          2.    3.          2.    2.          2.    3. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL     6     1     4     -     -     2     4     -     2     4     -     1     4     -     2     4     -     2     3     - 

                         *     *    1.                 *    1.           *    1.           *    1.           *    1.           *    1. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     2     2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     - 

                         *     *                       *                 *                 *                 *                 * 



  

 

  

                                                                                                                                  PROCESSED 11/19/14 

                                                                                                                                  TABLE   51   PAGE  1 

                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.9 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON FOREIGN POLICY?                                                                                                 

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT         923   400   247    40   172   546   278    35   587   224    32   547   280    28   558   254    37   595   226    37 

                       55.   53.   66.   43.   60.   52.   64.   63.   53.   63.   57.   52.   62.   55.   52.   65.   60.   53.   61.   62. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     557   270    98    42    78   377   120    10   395    95    12   374   129    11   389   104    14   389   111    11 

                       33.   35.   26.   45.   27.   36.   28.   18.   35.   27.   21.   35.   29.   22.   36.   27.   23.   35.   30.   18. 

 

NOT TOO IMPORTANT      162    73    26    10    26   114    24     7   115    22     8   110    29    10   110    22     7   114    23     8 

                       10.   10.    7.   11.    9.   11.    6.   13.   10.    6.   14.   10.    6.   20.   10.    6.   11.   10.    6.   13. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    28    13     3     1     9    15     9     2    12    10     3    15     9     1    17     5     1    16     4     2 

                        2.    2.    1.    1.    3.    1.    2.    4.    1.    3.    5.    1.    2.    2.    2.    1.    2.    1.    1.    3. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    14     4     3     2     2     8     5     1     9     5     -     8     5     1     7     4     3     6     5     3 

                        1.    1.    1.    2.    1.    1.    1.    2.    1.    1.          1.    1.    2.    1.    1.    5.    1.    1.    5. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.10 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON TAXES?                                                                                                          

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1189   493   292    69   213   724   321    43   759   258    47   720   329    40   740   291    50   775   263    51 

                       71.   65.   78.   73.   74.   68.   74.   77.   68.   72.   84.   68.   73.   78.   68.   75.   81.   69.   71.   85. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     400   217    65    24    57   274    96    11   285    86     7   265   109    10   273    84    10   277    88     7 

                       24.   29.   17.   26.   20.   26.   22.   20.   26.   24.   13.   25.   24.   20.   25.   22.   16.   25.   24.   12. 

 

NOT TOO IMPORTANT       85    44    18     1    15    54    18     1    66    13     1    61    13     -    60    13     -    60    16     - 

                        5.    6.    5.    1.    5.    5.    4.    2.    6.    4.    2.    6.    3.          6.    3.          5.    4. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL     8     5     -     -     1     7     -     -     7     -     -     7     -     -     7     -     -     7     -     - 

                         *    1.                 *    1.                1.                1.                1.                1. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     2     1     -     -     -     1     -     1     1     -     1     1     -     1     -     1     1     1     -     1 

                         *     *                       *          2.     *          2.     *          2.           *    2.     *          2. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.11 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON MORAL AND SOCIAL 

ISSUES?                                                                                                                                                

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT         992   438   237    54   167   616   275    43   635   226    46   610   270    40   608   247    51   634   246    46 

                       59.   58.   63.   57.   58.   58.   63.   77.   57.   63.   82.   58.   60.   78.   56.   64.   82.   57.   67.   77. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     438   230    75    27    64   293    93     8   316    73     8   298    98     7   318    76     8   327    69     9 

                       26.   30.   20.   29.   22.   28.   21.   14.   28.   20.   14.   28.   22.   14.   29.   20.   13.   29.   19.   15. 

 

NOT TOO IMPORTANT      181    67    46    10    39   105    50     3   115    42     2    94    68     2   107    49     2   108    41     4 

                       11.    9.   12.   11.   14.   10.   11.    5.   10.   12.    4.    9.   15.    4.   10.   13.    3.   10.   11.    7. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    68    24    17     3    16    42    18     2    48    16     1    48    15     1    44    16     1    48    12     1 

                        4.    3.    5.    3.    6.    4.    4.    4.    4.    4.    2.    5.    3.    2.    4.    4.    2.    4.    3.    2. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     4     2     1     -     -     4     -     -     4     1     -     4     1     -     4     1     -     4     1     - 

                         *     *     *                 *                 *     *           *     *           *     *           *     * 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.12 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON EDUCATION?                                                                                                      

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1315   652   245    70   218   887   291    50   911   232    54   883   292    46   897   250    58   927   236    56 

                       78.   86.   65.   74.   76.   84.   67.   89.   82.   65.   96.   84.   65.   90.   83.   64.   94.   83.   64.   93. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     303   103    95    24    52   152   107     5   182    90     2   150   122     4   158   108     4   169   101     2 

                       18.   14.   25.   26.   18.   14.   25.    9.   16.   25.    4.   14.   27.    8.   15.   28.    6.   15.   27.    3. 

 

NOT TOO IMPORTANT       55     5    30     -    14    16    31     -    21    27     -    18    29     -    23    23     -    20    24     1 

                        3.    1.    8.          5.    2.    7.          2.    8.          2.    6.          2.    6.          2.    7.    2. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    10     -     6     -     3     3     7     -     3     7     -     3     8     -     3     8     -     3     7     - 

                        1.          2.          1.     *    2.           *    2.           *    2.           *    2.           *    2. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     - 

                         *     *                       *                 *                 *                 *                 * 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.13 - WHICH ONE OF THE FOLLOWING ISSUES WILL BE THE MOST 

IMPORTANT IN DECIDING YOUR VOTE FOR THE PRESIDENT IN 

NOVEMBER 2016?                                                                                                                                         

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

JOBS AND THE ECONOMY   631   260   154    39   114   391   166    21   421   132    22   394   167    18   415   133    21   420   135    21 

                       37.   34.   41.   41.   40.   37.   38.   38.   38.   37.   39.   37.   37.   35.   38.   34.   34.   37.   37.   35. 

 

IMMIGRATION            234   131    45    12    34   155    48    10   165    42     8   156    58     8   162    47     8   167    48     8 

                       14.   17.   12.   13.   12.   15.   11.   18.   15.   12.   14.   15.   13.   16.   15.   12.   13.   15.   13.   13. 

 

HEALTHCARE             242   120    43    15    36   158    60     8   163    39     9   150    59    11   155    57     9   158    56    10 

                       14.   16.   11.   16.   13.   15.   14.   14.   15.   11.   16.   14.   13.   22.   14.   15.   15.   14.   15.   17. 

 

FOREIGN POLICY          71    22    27     1    19    34    37     -    41    24     1    37    32     1    34    29     3    40    23     - 

                        4.    3.    7.    1.    7.    3.    8.          4.    7.    2.    4.    7.    2.    3.    7.    5.    4.    6. 

 

TAXES                  105    36    37     7    15    58    35     2    62    29     -    60    36     1    62    29     2    63    27     5 

                        6.    5.   10.    7.    5.    5.    8.    4.    6.    8.          6.    8.    2.    6.    7.    3.    6.    7.    8. 

 

MORAL AND SOCIAL       149    58    45    10    24    72    57     4    73    58     8    76    56     3    70    58    10    81    51     6 

ISSUES                  9.    8.   12.   11.    8.    7.   13.    7.    7.   16.   14.    7.   12.    6.    6.   15.   16.    7.   14.   10. 

 

EDUCATION              169    99    16    11    28   135    18     9   136    19     7   126    29     8   132    22     8   135    15     8 

                       10.   13.    4.   12.   10.   13.    4.   16.   12.    5.   13.   12.    6.   16.   12.    6.   13.   12.    4.   13. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    83    35    10     -    17    55    15     1    55    13     2    55    14     1    51    14     2    57    12     2 

                        5.    5.    3.          6.    5.    3.    2.    5.    4.    4.    5.    3.    2.    5.    4.    3.    5.    3.    3. 
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Q.14 - IF THE 2016 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY OR CAUCUS 

IN YOUR STATE WERE HELD TODAY, WHOM WOULD YOU 

SUPPORT?                                                                                                                                               

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON        849   548    84    57    89   769    57     8   808    23     7   780    48     8   792    33     8   802    27    11 

                       50.   72.   22.   61.   31.   73.   13.   14.   72.    6.   13.   74.   11.   16.   73.    9.   13.   72.    7.   18. 

 

JOE BIDEN               89    35    28    16     8    43    37     2    53    31     1    40    43     2    45    34     2    51    35     1 

                        5.    5.    7.   17.    3.    4.    8.    4.    5.    9.    2.    4.   10.    4.    4.    9.    3.    5.   10.    2. 

 

ELIZABETH WARREN       104    62     8     -    31    72    21     1    87    12     -    82    21     -    78    19     -    87     9     - 

                        6.    8.    2.         11.    7.    5.    2.    8.    3.          8.    5.          7.    5.          8.    2. 

 

JIM WEBB                15     2     6     -     5     5     9     -     6     9     -     4     9     -     4    10     -     7     5     - 

                        1.     *    2.          2.     *    2.          1.    3.           *    2.           *    3.          1.    1. 

 

MARTIN O'MALLEY         10     5     3     -     2     6     4     -     6     4     -     6     4     -     6     3     1     5     5     - 

                        1.    1.    1.          1.    1.    1.          1.    1.          1.    1.          1.    1.    2.     *    1. 

 

BRIAN SCHWELTZER        10     4     6     -     -     5     5     -     5     4     1     5     5     -     4     6     -     4     6     - 

                        1.    1.    2.                 *    1.           *    1.    2.     *    1.           *    2.           *    2. 

 

NONE/REP                92     9    51     2    27    13    68     1    15    68     1    14    66     2    15    67     2    16    68     2 

CANDIDATE/OTHER         5.    1.   14.    2.    9.    1.   16.    2.    1.   19.    2.    1.   15.    4.    1.   17.    3.    1.   18.    3. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   516    95   190    19   124   146   234    43   138   207    45   123   256    38   136   216    48   150   213    44 

                       31.   12.   51.   20.   43.   14.   54.   77.   12.   58.   80.   12.   57.   75.   13.   56.   77.   13.   58.   73. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 
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Q.15 - IF THE 2016 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY OR CAUCUS 

IN YOUR STATE WERE HELD TODAY, WHOM WOULD YOU 

SUPPORT?                                                                                                                                               

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

JEB BUSH               218    81    83     7    39    88   114     5   140    49     9   131    73     6   135    62    12   131    71     8 

                       13.   11.   22.    7.   14.    8.   26.    9.   13.   14.   16.   12.   16.   12.   12.   16.   19.   12.   19.   13. 

 

CHRIS CHRISTIE         160    77    43     9    15   118    34     1   121    24     -   112    39     2   116    21     3   118    29     2 

                       10.   10.   11.   10.    5.   11.    8.    2.   11.    7.         11.    9.    4.   11.    5.    5.   11.    8.    3. 

 

TED CRUZ                96    26    52     5    11    35    54     1    24    69     -    29    61     -    33    56     1    34    56     - 

                        6.    3.   14.    5.    4.    3.   12.    2.    2.   19.          3.   14.          3.   14.    2.    3.   15. 

 

RAND PAUL               77    33    15    12    18    40    25     4    47    21     1    43    29     2    24    51     -    49    20     3 

                        5.    4.    4.   13.    6.    4.    6.    7.    4.    6.    2.    4.    6.    4.    2.   13.          4.    5.    5. 

 

MARCO RUBIO            155    54    43    16    34    87    60     5    97    44     8    68    81     4    99    42     7    97    42     8 

                        9.    7.   11.   17.   12.    8.   14.    9.    9.   12.   14.    6.   18.    8.    9.   11.   11.    9.   11.   13. 

 

PAUL RYAN               70    11    28     3    20    27    37     3    31    33     3    31    38     1    28    35     1    34    29     1 

                        4.    1.    7.    3.    7.    3.    8.    5.    3.    9.    5.    3.    8.    2.    3.    9.    2.    3.    8.    2. 

 

RICK PERRY              52    15    25     1     5    22    23     -    18    24     1    16    32     1    21    27     -    16    34     2 

                        3.    2.    7.    1.    2.    2.    5.          2.    7.    2.    2.    7.    2.    2.    7.          1.    9.    3. 

 

NONE/DEM               131    72    20     4    26    97    25     2    98    29     -    97    25     -    97    31     -    97    29     1 

CANDIDATE/OTHER         8.    9.    5.    4.    9.    9.    6.    4.    9.    8.          9.    6.          9.    8.          9.    8.    2. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   724   392    68    38   116   545    65    35   541    63    33   527    74    36   529    64    38   544    59    35 

                       43.   52.   18.   40.   41.   51.   15.   63.   48.   18.   59.   50.   16.   71.   49.   16.   61.   49.   16.   58. 



  

 

  

                                                                                                                                  PROCESSED 11/19/14 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.16 - I KNOW IT'S A LONG WAY OFF, BUT IF THE PRESIDENTIAL 

ELECTION WERE HELD TODAY, WOULD YOU BE MORE LIKELY 

TO SUPPORT THE DEMOCRATIC CANDIDATE OR THE REPUBLICAN 

CANDIDATE?                                                                                                                                             

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

DEMOCRATIC CANDIDATE   867   670    35    35    76   809    26    15   825    24    12   810    30    15   814    31    14   831    17    14 

                       51.   88.    9.   37.   27.   76.    6.   27.   74.    7.   21.   77.    7.   29.   75.    8.   23.   74.    5.   23. 

 

REPUBLICAN CANDIDATE   450    22   305    18    82    60   350    10    79   301    18    58   351    11    74   304    21    84   302    19 

                       27.    3.   81.   19.   29.    6.   80.   18.    7.   84.   32.    6.   78.   22.    7.   78.   34.    7.   82.   32. 

 

UNDECIDED              327    64    35    39   119   174    57    27   201    30    23   176    65    21   181    50    22   193    47    20 

                       19.    8.    9.   41.   42.   16.   13.   48.   18.    8.   41.   17.   14.   41.   17.   13.   35.   17.   13.   33. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    40     4     2     3     9    17     3     4    13     3     5    10     5     5    12     4     5    13     1     6 

                        2.    1.    1.    3.    3.    2.    1.    7.    1.    1.    9.    1.    1.   10.    1.    1.    8.    1.     *   10. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.17 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1059   689    79    65   132  1059     -     -  1000    36     3   973    51     6   986    34     9  1010    22     7 

                       63.   91.   21.   69.   46.  100.               90.   10.    5.   92.   11.   12.   91.    9.   15.   90.    6.   12. 

 

JEB BUSH               436    35   269    13    98     -   436     -    80   296    16    52   362     7    60   321    16    69   318    16 

                       26.    5.   72.   14.   34.        100.          7.   83.   29.    5.   80.   14.    6.   83.   26.    6.   86.   27. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   188    36    28    17    56     -     -    56    37    25    37    29    38    37    35    33    36    42    28    36 

                       11.    5.    7.   18.   20.              100.    3.    7.   66.    3.    8.   73.    3.    9.   58.    4.    8.   60. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.18 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1054   690    85    62   137   970    53    10  1009    24     6   971    48     7   990    35     8  1010    20     9 

                       63.   91.   23.   66.   48.   92.   12.   18.   90.    7.   11.   92.   11.   14.   92.    9.   13.   90.    5.   15. 

 

CHRIS CHRISTIE         410    33   247    16    87    58   331     7    69   288     7    52   329     5    64   305     6    71   303     6 

                       24.    4.   66.   17.   30.    5.   76.   13.    6.   81.   13.    5.   73.   10.    6.   79.   10.    6.   82.   10. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   220    38    44    17    62    31    52    39    40    46    43    31    74    39    26    49    47    40    45    44 

                       13.    5.   12.   18.   22.    3.   12.   70.    4.   13.   77.    3.   16.   76.    2.   13.   76.    4.   12.   73. 
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Q.19 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1117   713    93    67   160  1000    80    11  1117     -     -  1018    71     9  1030    52    10  1057    36    10 

                       66.   94.   25.   71.   56.   94.   18.   20.  100.               97.   16.   18.   95.   13.   16.   94.   10.   17. 

 

TED CRUZ               357    25   232    12    70    36   296     8     -   357     -    19   320     4    31   299     9    37   292     8 

                       21.    3.   62.   13.   24.    3.   68.   14.        100.          2.   71.    8.    3.   77.   15.    3.   79.   13. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   209    23    51    16    57    23    60    37     -     -    56    16    61    38    20    37    42    27    39    41 

                       12.    3.   14.   17.   20.    2.   14.   66.              100.    2.   14.   75.    2.   10.   68.    2.   11.   68. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.20 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1081   698    89    57   145   986    60     8  1030    31     4   996    63     5  1081     -     -  1032    30     7 

                       64.   92.   24.   61.   51.   93.   14.   14.   92.    9.    7.   94.   14.   10.  100.               92.    8.   12. 

 

RAND PAUL              388    35   231    17    88    34   321    12    52   299    10    35   328     8     -   388     -    53   309     8 

                       23.    5.   61.   18.   31.    3.   74.   21.    5.   84.   18.    3.   73.   16.        100.          5.   84.   13. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   215    28    56    20    54    40    55    36    36    27    42    23    60    37     -     -    62    35    29    45 

                       13.    4.   15.   21.   19.    4.   13.   64.    3.    8.   75.    2.   13.   73.              100.    3.    8.   75. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.21 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1054   699    76    60   136   973    52     6  1018    19     4  1054     -     -   996    35     8  1011    19     8 

                       63.   92.   20.   64.   48.   92.   12.   11.   91.    5.    7.  100.               92.    9.   13.   90.    5.   13. 

 

MARCO RUBIO            451    36   264    20    98    51   362    12    71   320    15     -   451     -    63   328    17    70   324    15 

                       27.    5.   70.   21.   34.    5.   83.   21.    6.   90.   27.        100.          6.   85.   27.    6.   88.   25. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   179    26    36    14    52    35    22    37    29    17    38     -     -    51    22    25    37    39    24    37 

                       11.    3.   10.   15.   18.    3.    5.   66.    3.    5.   68.              100.    2.    6.   60.    3.    7.   62. 
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Q.22 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1080   707    77    60   148   982    59    11  1032    26     6   994    53    10  1021    34    10  1032    25     7 

                       64.   93.   20.   64.   52.   93.   14.   20.   92.    7.   11.   94.   12.   20.   94.    9.   16.   92.    7.   12. 

 

PAUL RYAN              402    27   251    13    87    33   334     8    47   311     9    36   345     5    39   327     8    54   316     7 

                       24.    4.   67.   14.   30.    3.   77.   14.    4.   87.   16.    3.   76.   10.    4.   84.   13.    5.   86.   12. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   202    27    49    22    51    45    43    37    38    20    41    23    53    35    20    27    43    34    26    46 

                       12.    4.   13.   23.   18.    4.   10.   66.    3.    6.   73.    2.   12.   69.    2.    7.   69.    3.    7.   77. 



  

 

  

                                                                                                                                  PROCESSED 11/19/14 

                                                                                                                                  TABLE   65   PAGE  1 

                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.23 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1121   712    93    67   157  1010    69    11  1057    37     7  1011    70    10  1032    53     9  1121     -     - 

                       67.   94.   25.   71.   55.   95.   16.   20.   95.   10.   13.   96.   16.   20.   95.   14.   15.  100. 

 

RICK PERRY             368    25   246    10    70    22   318     8    36   292     8    19   324     4    30   309     7     -   368     - 

                       22.    3.   65.   11.   24.    2.   73.   14.    3.   82.   14.    2.   72.    8.    3.   80.   11.        100. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   196    23    38    17    59    27    50    36    25    28    41    23    57    37    19    26    45     -     -    60 

                       12.    3.   10.   18.   21.    3.   11.   64.    2.    8.   73.    2.   13.   73.    2.    7.   73.              100. 
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Q.24 - WITH REGARDS TO YOUR VOTE FOR PRESIDENT IN NOVEMBER 

2016, HAS YOUR VOTE BEEN DECIDED OR ARE YOU OPEN TO 

CHANGING YOUR MIND, DEPENDINGON THE CANDIDATES AND THEIR 

POSITIONS ON THE ISSUES?                                                                                                                               

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VOTE HAS BEEN          447   277   110    15    28   328   111     3   323   111     7   327   112     5   325   106     9   330   105     7 

DECIDED                27.   36.   29.   16.   10.   31.   25.    5.   29.   31.   13.   31.   25.   10.   30.   27.   15.   29.   29.   12. 

 

OPEN TO CHANGING MY   1116   447   237    74   238   684   305    42   748   227    39   687   315    37   707   264    42   740   242    42 

MIND                   66.   59.   63.   79.   83.   65.   70.   75.   67.   64.   70.   65.   70.   73.   65.   68.   68.   66.   66.   70. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   122    37    29     6    21    48    21    10    47    19    11    40    24    10    49    18    10    51    21    10 

                        7.    5.    8.    6.    7.    5.    5.   18.    4.    5.   20.    4.    5.   20.    5.    5.   16.    5.    6.   17. 
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Q.25 - WHEN IT COMES TO IMMIGRATION REFORM POLICY, WHICH 

SHOULD BE THE HIGHER PRIORITY NOW?                                                                                                                     

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

SECURING THE           278    53   154    10    47    86   164     7   100   140    10    85   168     6    96   146    12   103   145     8 

NATION'S BORDER        17.    7.   41.   11.   16.    8.   38.   13.    9.   39.   18.    8.   37.   12.    9.   38.   19.    9.   39.   13. 

 

ADDRESSING THE 

STATUS OF 

UNDOCUMENTED 

IMMIGRANTS CURRENTLY   799   468   105    43   125   587   132    35   609   108    33   587   148    32   600   116    38   612   106    42 

IN THE U.S.            47.   61.   28.   46.   44.   55.   30.   63.   55.   30.   59.   56.   33.   63.   56.   30.   61.   55.   29.   70. 

 

NEITHER OF THESE       100    44    13    10    24    72    18     2    80     9     2    69    21     4    66    24     1    73    16     1 

                        6.    6.    3.   11.    8.    7.    4.    4.    7.    3.    4.    7.    5.    8.    6.    6.    2.    7.    4.    2. 

 

BOTH ARE EQUALLY       462   181   100    31    84   284   119     9   302    96    10   288   112     7   291   100     9   301    99     7 

IMPORTANT              27.   24.   27.   33.   29.   27.   27.   16.   27.   27.   18.   27.   25.   14.   27.   26.   15.   27.   27.   12. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    45    14     4     1     7    31     3     2    26     5     2    26     2     2    27     2     1    31     2     1 

                        3.    2.    1.    1.    2.    3.    1.    4.    2.    1.    4.    2.     *    4.    2.    1.    2.    3.    1.    2. 
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Q.26 - WHICH COMES CLOSEST TO YOUR VIEW ABOUT UNDOCUMENTED 

IMMIGRANTS WHO ARE LIVING IN THE UNITED STATES?                                                                                                        

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

THEY SHOULD BE 

ALLOWED TO STAY IN 

THE U.S. AND 

EVENTUALLY APPLY FOR  1023   608   125    55   160   741   182    33   792   134    34   757   184    30   757   168    40   789   142    37 

CITIZENSHIP            61.   80.   33.   59.   56.   70.   42.   59.   71.   38.   61.   72.   41.   59.   70.   43.   65.   70.   39.   62. 

 

THEY SHOULD BE 

ALLOWED TO STAY IN 

THE U.S. LEGALLY, 

BUT NOT BE ALLOWED 

TO APPLY FOR           214    74    69    20    32   120    78     6   130    55     7   113    84     6   132    53     7   124    64     8 

CITIZENSHIP            13.   10.   18.   21.   11.   11.   18.   11.   12.   15.   13.   11.   19.   12.   12.   14.   11.   11.   17.   13. 

 

THEY SHOULD BE         240    32   139     9    39    99   117     2    93   122     3    88   121     2    91   117     3   101   113     3 

DEPORTED               14.    4.   37.   10.   14.    9.   27.    4.    8.   34.    5.    8.   27.    4.    8.   30.    5.    9.   31.    5. 

 

NONE OF THESE           99    23    27     4    34    43    35     7    46    31     3    41    42     6    42    30     6    44    31     6 

                        6.    3.    7.    4.   12.    4.    8.   13.    4.    9.    5.    4.    9.   12.    4.    8.   10.    4.    8.   10. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   108    24    17     7    21    56    24     8    57    15    10    55    21     7    58    20     6    62    18     6 

                        6.    3.    5.    7.    7.    5.    6.   14.    5.    4.   18.    5.    5.   14.    5.    5.   10.    6.    5.   10. 
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Q.27 - HOW IMPORTANT IS IT TO YOU THAT THE GOVERNMENT 

SECURES THE BORDERS TO PREVENT THE FLOW OF UNDOCUMENTED 

IMMIGRANTS INTO THE U.S.?                                                                                                                              

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT         875   302   292    57   154   456   326    28   491   278    33   460   331    25   478   291    36   499   282    32 

                       52.   40.   78.   61.   54.   43.   75.   50.   44.   78.   59.   44.   73.   49.   44.   75.   58.   45.   77.   53. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     580   317    75    32    99   424    96    15   447    68    10   422    99    12   425    83    12   445    73    11 

                       34.   42.   20.   34.   35.   40.   22.   27.   40.   19.   18.   40.   22.   24.   39.   21.   19.   40.   20.   18. 

 

NOT IMPORTANT          195   131     8     5    30   161    12     9   161    10     9   157    19     9   160    13    10   158    12    12 

                       12.   17.    2.    5.   10.   15.    3.   16.   14.    3.   16.   15.    4.   18.   15.    3.   16.   14.    3.   20. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    34    11     1     1     4    18     2     4    18     1     5    16     1     5    18     1     4    18     1     5 

                        2.    1.     *    1.    1.    2.     *    7.    2.     *    9.    2.     *   10.    2.     *    6.    2.     *    8. 
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Q.28 - WHICH POLITICAL PARTY DO YOU THINK BEST REPRESENTS 

YOUR VIEWS ON IMMIGRATION POLICY?                                                                                                                      

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

DEMOCRATIC PARTY       761   761     -     -     -   689    35    16   713    25    13   699    36    16   698    35    13   712    25    16 

                       45.  100.                     65.    8.   29.   64.    7.   23.   66.    8.   31.   65.    9.   21.   64.    7.   27. 

 

REPUBLICAN PARTY       376     -   376     -     -    79   269     8    93   232     8    76   264     6    89   231    13    93   246    11 

                       22.        100.                7.   62.   14.    8.   65.   14.    7.   59.   12.    8.   60.   21.    8.   67.   18. 

 

BOTH                    94     -     -    94     -    65    13     6    67    12     7    60    20     4    57    17     8    67    10     8 

                        6.              100.          6.    3.   11.    6.    3.   13.    6.    4.    8.    5.    4.   13.    6.    3.   13. 

 

NEITHER                286     -     -     -   286   132    98    16   160    70    16   136    98    16   145    88    16   157    70    14 

                       17.                    100.   12.   22.   29.   14.   20.   29.   13.   22.   31.   13.   23.   26.   14.   19.   23. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   167     -     -     -     -    94    22     9    85    19    12    83    33     8    92    18    11    91    17    11 

                       10.                            9.    5.   16.    8.    5.   21.    8.    7.   16.    9.    5.   18.    8.    5.   18. 
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Q.29 - IF A CANDIDATE FOR PRESIDENT SUPPORTS A PATH TO 

CITIZENSHIP OR LEGAL STATUS FOR UNDOCUMENTED IMMIGRANTS, 

WOULD IT MAKE YOU MORE OR LESS LIKELY TO VOTE FOR THAT 

CANDIDATE OR WOULD IT NOT MAKE A DIFFERENCE?                                                                                                           

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

MORE LIKELY            932   566   106    57   137   703   162    28   745   122    30   704   174    25   715   139    32   743   121    33 

                       55.   74.   28.   61.   48.   66.   37.   50.   67.   34.   54.   67.   39.   49.   66.   36.   52.   66.   33.   55. 

 

LESS LIKELY            244    31   142    16    40    83   141     7    83   133     4    68   151     5    82   136     5    88   133     4 

                       14.    4.   38.   17.   14.    8.   32.   13.    7.   37.    7.    6.   33.   10.    8.   35.    8.    8.   36.    7. 

 

WOULD NOT MAKE A       365   127   103    14    84   205   108    14   223    85    15   214   106    15   214    95    19   213    99    16 

DIFFERENCE             22.   17.   27.   15.   29.   19.   25.   25.   20.   24.   27.   20.   24.   29.   20.   24.   31.   19.   27.   27. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   143    37    25     8    25    68    25     6    65    17     7    67    20     6    69    18     5    77    14     6 

                        8.    5.    7.    9.    9.    6.    6.   11.    6.    5.   13.    6.    4.   12.    6.    5.    8.    7.    4.   10. 
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Q.30 - IF A CANDIDATE FOR PRESIDENT OPPOSES A PATH TO 

CITIZENSHIP OR LEGAL STATUS FOR UNDOCUMENTED IMMIGRANTS, 

WOULD IT MAKE YOU MORE OR LESS LIKELY TO VOTE FOR THAT 

CANDIDATE OR WOULD IT NOT MAKE A DIFFERENCE?                                                                                                           

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

MORE LIKELY            292    80   146    16    36   135   138     7   130   138     5   127   144     5   141   131     4   142   130     8 

                       17.   11.   39.   17.   13.   13.   32.   13.   12.   39.    9.   12.   32.   10.   13.   34.    6.   13.   35.   13. 

 

LESS LIKELY            841   518    85    49   123   641   136    25   686    90    29   640   144    26   647   125    31   678    98    30 

                       50.   68.   23.   52.   43.   61.   31.   45.   61.   25.   52.   61.   32.   51.   60.   32.   50.   60.   27.   50. 

 

WOULD NOT MAKE A       379   118   107    18    94   198   125    15   216   100    15   206   127    14   209   106    20   207   115    15 

DIFFERENCE             23.   16.   28.   19.   33.   19.   29.   27.   19.   28.   27.   20.   28.   27.   19.   27.   32.   18.   31.   25. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   172    46    39    12    32    85    37     8    85    29     7    81    36     5    84    27     6    93    25     7 

                       10.    6.   10.   13.   11.    8.    8.   14.    8.    8.   13.    8.    8.   10.    8.    7.   10.    8.    7.   12. 
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Q.31-CAND A: PRO-CHOICE, SUPPORTS GAY MARRIAGE, STRONG 

SEPARATION OF CHURCH/STATE, OPPOSES IMMIGRATION REFORM. 

CAND B: PRO-LIFE, OPPOSES GAY MARRIAGE, SUPPORTS RIGHT TO 

BEAR ARMS, ROLE FOR RELIGION, SUPPRORTS IMMIGRATION REFORM.                                                                                            

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

CANDIDATE A            629   376    80    31    81   506    69     9   531    55     6   513    74     6   526    60     8   541    49     7 

                       37.   49.   21.   33.   28.   48.   16.   16.   48.   15.   11.   49.   16.   12.   49.   15.   13.   48.   13.   12. 

 

CANDIDATE B            662   237   251    35   107   301   296    27   330   244    32   294   294    30   309   262    33   314   271    33 

                       39.   31.   67.   37.   37.   28.   68.   48.   30.   68.   57.   28.   65.   59.   29.   68.   53.   28.   74.   55. 

 

NEITHER                276   111    28    23    81   187    50    11   195    39    11   190    58     9   192    46    11   197    36    10 

                       16.   15.    7.   24.   28.   18.   11.   20.   17.   11.   20.   18.   13.   18.   18.   12.   18.   18.   10.   17. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   116    37    17     5    18    66    21     9    61    19     7    57    25     6    54    19    10    69    11    10 

                        7.    5.    5.    5.    6.    6.    5.   16.    5.    5.   13.    5.    6.   12.    5.    5.   16.    6.    3.   17. 
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Q.32-CAND A: OPPOSES OBAMACARE, PRIORITIZE LOWERING TAXES, 

SUPPORTS ENERGY EXPANSION AND IMMIGRATION REFORM. 

CAND B: SUPPORTS OBAMACARE, PRIORITIZES STRONG SOCIAL 

SERVICES AND ENVIRONMENT, OPPOSES IMMIGRATION REFORM.                                                                                                  

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

CANDIDATE A            739   219   285    41   130   316   349    18   349   293    22   304   364    20   329   310    26   352   308    21 

                       44.   29.   76.   44.   45.   30.   80.   32.   31.   82.   39.   29.   81.   39.   30.   80.   42.   31.   84.   35. 

 

CANDIDATE B            541   372    52    27    60   462    39    14   484    26    11   473    35    11   475    29    14   481    24    14 

                       32.   49.   14.   29.   21.   44.    9.   25.   43.    7.   20.   45.    8.   22.   44.    7.   23.   43.    7.   23. 

 

NEITHER                244   104    16    19    77   175    31    12   183    23    12   180    31     9   179    34     9   181    21    12 

                       14.   14.    4.   20.   27.   17.    7.   21.   16.    6.   21.   17.    7.   18.   17.    9.   15.   16.    6.   20. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   161    65    23     8    19   106    17    11   102    15    11    97    22    11    98    17    13   107    15    13 

                       10.    9.    6.    9.    7.   10.    4.   20.    9.    4.   20.    9.    5.   22.    9.    4.   21.   10.    4.   22. 
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Q.33 - THINKING NOW ABOUT THE ELECTIONS AND THE ISSUES OF 

IMMIGRATION: WHAT IF THERE WERE A CANDIDATE WHO STOOD 

FOR MOST OF THE THINGS YOU BELIEVE IN, BUT TOOK A STAND ON 

IMMIGRATION THAT YOU REALLY DISAGREED WITH?                                                                                                            

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

WOULD DEFINITELY 

VOTE FOR THAT          147    72    36     7    19    93    36     8    96    38     7    93    45     5    93    35     7   100    39     5 

CANDIDATE               9.    9.   10.    7.    7.    9.    8.   14.    9.   11.   13.    9.   10.   10.    9.    9.   11.    9.   11.    8. 

 

WOULD PROBABLY VOTE    734   318   174    45   133   467   207    14   508   159    11   472   199    14   482   172    18   499   168    17 

FOR THAT CANDIDATE     44.   42.   46.   48.   47.   44.   47.   25.   45.   45.   20.   45.   44.   27.   45.   44.   29.   45.   46.   28. 

 

WOULD PROBABLY NOT 

VOTE FOR THAT          397   209    86    26    58   262   104    17   275    82    18   255   118    13   267    92    18   273    88    20 

CANDIDATE              24.   27.   23.   28.   20.   25.   24.   30.   25.   23.   32.   24.   26.   25.   25.   24.   29.   24.   24.   33. 

 

WOULD DEFINITELY NOT 

VOTE FOR THAT          136    67    22    10    29    91    30     7    94    27     9    93    26     8    92    33     7    97    23     8 

CANDIDATE               8.    9.    6.   11.   10.    9.    7.   13.    8.    8.   16.    9.    6.   16.    9.    9.   11.    9.    6.   13. 

 

DON'T KNOW/KNOW        270    94    58     8    47   147    61    10   145    51    12   140    64    10   146    57    12   151    50    10 

ANSWER                 16.   12.   15.    9.   16.   14.   14.   18.   13.   14.   21.   13.   14.   20.   14.   15.   19.   13.   14.   17. 
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Q.34 - WHICH OF THE FOLLOWING STATEMENTS BEST REPRESENTS 

YOUR OPINION?                                                                                                                                          

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

SUPPORT PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

NEVER VOTE FOR A 

PRES CANDIDATE WHO 

DIDN'T SUPPORT 

PATHWAY TO             460   275    53    30    80   349    73    21   365    50    25   344    85    21   353    71    21   366    60    23 

CITIZENSHIP            27.   36.   14.   32.   28.   33.   17.   38.   33.   14.   45.   33.   19.   41.   33.   18.   34.   33.   16.   38. 

 

SUPPORT PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

VOTE FOR A PRES 

CANDIDATE WHO DIDN'T 

SUPPORT PATHWAY TO     639   333   107    41   107   425   147    17   477   104    16   439   143    17   444   119    20   459   111    17 

CITIZENSHIP            38.   44.   28.   44.   37.   40.   34.   30.   43.   29.   29.   42.   32.   33.   41.   31.   32.   41.   30.   28. 

 

DON'T SUPPORT 

PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

NEVER VOTE FOR 

CANDIDATE WHO 

SUPPORTED PATHWAY TO   116    19    70     3    20    40    66     4    32    74     3    33    69     2    38    67     3    37    69     2 

CITIZENSHIP             7.    2.   19.    3.    7.    4.   15.    7.    3.   21.    5.    3.   15.    4.    4.   17.    5.    3.   19.    3. 

 

DON'T SUPPORT 

PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

VOTE FOR PRES 

CANDIDATE WHO 

SUPPORTED PATHWAY TO   178    34    91     7    30    77    92     2    79    81     2    81    86     1    80    79     4    86    76     5 

CITIZENSHIP            11.    4.   24.    7.   10.    7.   21.    4.    7.   23.    4.    8.   19.    2.    7.   20.    6.    8.   21.    8. 

 

I DO NOT HAVE A 

STRONG OPINION ON      129    42    30     7    26    79    27     9    79    24     7    78    36     6    77    28     8    74    28     9 

THIS ISSUE              8.    6.    8.    7.    9.    7.    6.   16.    7.    7.   13.    7.    8.   12.    7.    7.   13.    7.    8.   15. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   162    57    25     6    23    90    31     2    85    25     4    78    32     3    88    24     4    98    23     4 

                       10.    7.    7.    6.    8.    8.    7.    4.    8.    7.    7.    7.    7.    6.    8.    6.    6.    9.    6.    7. 
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                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.35 - WHAT IS THE HIGHEST LEVEL OF EDUCATION THAT YOU HAVE 

COMPLETED?                                                                                                                                             

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

ELEMENTARY SCHOOL      261   144    34    19    41   174    49    14   183    41    15   177    47    13   178    45    12   185    40    15 

                       15.   19.    9.   20.   14.   16.   11.   25.   16.   11.   27.   17.   10.   25.   16.   12.   19.   17.   11.   25. 

 

HIGH SCHOOL            548   253   120    32    94   353   133    21   367   104    22   344   149    19   346   126    27   363   126    23 

GRADUATE/GED           33.   33.   32.   34.   33.   33.   31.   38.   33.   29.   39.   33.   33.   37.   32.   32.   44.   32.   34.   38. 

 

TWO-YEAR COLLEGE OR 

TECHNICAL SCHOOL 

GRADUATE/SOME          426   194    91    23    68   264   112    13   280   102    13   270   114    11   269   106    15   285    87    14 

COLLEGE                25.   25.   24.   24.   24.   25.   26.   23.   25.   29.   23.   26.   25.   22.   25.   27.   24.   25.   24.   23. 

 

COLLEGE GRADUATE OR 

HIGHER 

DEGREE/BACHELOR'S      425   160   126    19    83   254   140     7   273   108     5   249   139     7   273   110     6   273   114     6 

DEGREE OR HIGHER       25.   21.   34.   20.   29.   24.   32.   13.   24.   30.    9.   24.   31.   14.   25.   28.   10.   24.   31.   10. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    23    10     5     1     -    14     1     1    14     1     1    14     1     1    14     1     1    15     1     1 

                        1.    1.    1.    1.          1.     *    2.    1.     *    2.    1.     *    2.    1.     *    2.    1.     *    2. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.36 - WHAT IS THE ANNUAL HOUSEHOLD INCOME OF YOUR FAMILY 

BEFORE TAXES?                                                                                                                                          

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

LESS THAN $25,000      284   181    39    17    28   218    35    19   221    34    20   215    38    17   216    32    22   215    29    28 

                       17.   24.   10.   18.   10.   21.    8.   34.   20.   10.   36.   20.    8.   33.   20.    8.   35.   19.    8.   47. 

 

BETWEEN $25,000 AND    507   221    94    36    95   317   132    15   339    96    17   329   127    13   320   124    16   341   106    11 

$50,000                30.   29.   25.   38.   33.   30.   30.   27.   30.   27.   30.   31.   28.   25.   30.   32.   26.   30.   29.   18. 

 

BETWEEN $50,000 AND    574   244   147    26   107   340   168     9   365   152     6   328   190     8   352   153     8   365   150     8 

$100,000               34.   32.   39.   28.   37.   32.   39.   16.   33.   43.   11.   31.   42.   16.   33.   39.   13.   33.   41.   13. 

 

MORE THAN $100,000     256    88    87    11    48   148    93     2   156    67     2   147    85     3   156    74     3   161    75     2 

                       15.   12.   23.   12.   17.   14.   21.    4.   14.   19.    4.   14.   19.    6.   14.   19.    5.   14.   20.    3. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    63    27    10     4     8    36     9    11    37     8    11    35    10    11    37     6    13    38     7    10 

                        4.    4.    3.    4.    3.    3.    2.   20.    3.    2.   20.    3.    2.   22.    3.    2.   21.    3.    2.   17. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.37 - IN WHAT COUNTRY WERE YOU BORN? 

                                                                                                                                                       

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

UNITED STATES         1063   454   247    52   188   662   281    20   691   243    14   650   293    15   671   261    15   698   245    13 

                       63.   60.   66.   55.   66.   63.   64.   36.   62.   68.   25.   62.   65.   29.   62.   67.   24.   62.   67.   22. 

 

PUERTO RICO             75    34    21     4    11    47    20     3    49    17     3    48    21     2    50    17     3    49    20     2 

                        4.    4.    6.    4.    4.    4.    5.    5.    4.    5.    5.    5.    5.    4.    5.    4.    5.    4.    5.    3. 

 

MEXICO                 241   134    36    21    40   172    46    20   182    35    21   175    44    21   174    41    23   182    39    20 

                       14.   18.   10.   22.   14.   16.   11.   36.   16.   10.   38.   17.   10.   41.   16.   11.   37.   16.   11.   33. 

 

CENTRAL AMERICA         62    33    11     5     6    44    13     3    45    12     3    44    15     3    44    14     3    47     9     3 

                        4.    4.    3.    5.    2.    4.    3.    5.    4.    3.    5.    4.    3.    6.    4.    4.    5.    4.    2.    5. 

 

SOUTH AMERICA           94    47    15     4    25    59    24     3    73     9     3    62    26     3    65    12     7    66    13     7 

                        6.    6.    4.    4.    9.    6.    6.    5.    7.    3.    5.    6.    6.    6.    6.    3.   11.    6.    4.   12. 

 

DOMINICAN REPUBLIC      38    24     4     4     1    26     7     1    28     3     2    30     2     1    29     5     1    30     3     2 

                        2.    3.    1.    4.     *    2.    2.    2.    3.    1.    4.    3.     *    2.    3.    1.    2.    3.    1.    3. 

 

CUBA                    86    22    38     4    13    32    45     5    32    36     9    30    48     4    33    37     8    31    38    10 

                        5.    3.   10.    4.    5.    3.   10.    9.    3.   10.   16.    3.   11.    8.    3.   10.   13.    3.   10.   17. 

 

SPAIN                    3     3     -     -     -     3     -     -     3     -     -     3     -     -     3     -     -     3     -     - 

                         *     *                       *                 *                 *                 *                 * 

 

OTHER/NO ANSWER         22     9     4     2     1    13     1     1    14     2     1    11     2     1    12     2     1    14     1     2 

                        1.    1.    1.    2.     *    1.     *    2.    1.    1.    2.    1.     *    2.    1.    1.    2.    1.     *    3. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.38 - DO YOU HAVE AN IMMEDIATE FAMILY MEMBER OR CLOSE 

PERSONAL FRIEND WHO IS AN UNDOCUMENTED IMMIGRANT?                                                                                                      

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

YES                    430   246    50    37    60   318    63    19   314    72    19   306    91    17   311    72    22   327    69    19 

                       26.   32.   13.   39.   21.   30.   14.   34.   28.   20.   34.   29.   20.   33.   29.   19.   35.   29.   19.   32. 

 

NO                    1198   496   323    50   210   707   367    33   766   280    34   711   356    29   733   311    36   758   292    38 

                       71.   65.   86.   53.   73.   67.   84.   59.   69.   78.   61.   67.   79.   57.   68.   80.   58.   68.   79.   63. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    53    18     3     8    13    31     7     4    35     5     2    33     4     5    34     5     3    33     7     3 

                        3.    2.    1.    9.    5.    3.    2.    7.    3.    1.    4.    3.    1.   10.    3.    1.    5.    3.    2.    5. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.A - GENDER 

                                                                                                                                                       

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

MALE                   803   344   207    44   160   460   250    30   504   214    25   472   248    27   482   223    29   504   201    28 

                       48.   45.   55.   47.   56.   43.   57.   54.   45.   60.   45.   45.   55.   53.   45.   57.   47.   45.   55.   47. 

 

FEMALE                 881   417   169    50   126   599   187    25   613   143    32   582   204    24   598   165    33   616   167    32 

                       52.   55.   45.   53.   44.   57.   43.   45.   55.   40.   57.   55.   45.   47.   55.   43.   53.   55.   45.   53. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.B - REGION 

                                                                                                                                                       

 

 

                               REPRESENTS VIEWS 

                                ON IMMIGRATION       VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES     VOTE FOR PRES 

                           *********************** ***************** ***************** ***************** ***************** ***************** 

                                             NEI-  CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN-             CLIN- 

                     TOTAL  DEM   REP  BOTH  THER   TON  BUSH   UND   TON  CRUZ   UND   TON  RUBIO  UND   TON  PAUL   UND   TON  PERRY  UND 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   761   376    94   286  1059   436    56  1117   357    56  1054   451    51  1081   388    62  1121   368    60 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

NORTHEAST              300   141    53    19    49   210    56     3   227    32     5   206    61     2   220    41     3   225    36     7 

                       18.   19.   14.   20.   17.   20.   13.    5.   20.    9.    9.   20.   14.    4.   20.   11.    5.   20.   10.   12. 

 

MIDWEST                128    49    37     4    22    75    39     -    77    32     -    77    32     -    77    37     -    79    39     - 

                        8.    6.   10.    4.    8.    7.    9.          7.    9.          7.    7.          7.   10.          7.   11. 

 

SOUTH                  606   266   167    36    97   339   211    25   363   173    28   341   214    24   347   179    34   370   177    30 

                       36.   35.   44.   38.   34.   32.   48.   45.   32.   48.   50.   32.   47.   47.   32.   46.   55.   33.   48.   50. 

 

WEST                   650   304   120    36   117   435   131    27   451   119    23   429   143    25   436   132    24   447   117    23 

                       39.   40.   32.   38.   41.   41.   30.   48.   40.   33.   41.   41.   32.   49.   40.   34.   39.   40.   32.   38. 
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Q.1 - TO MAKE SURE THAT WE HAVE A REPRESENTATIVE SAMPLE, CAN 

YOU PLEASE TELL ME YOUR AGE?                                                                                                                           

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

BETWEEN 18 AND 34      439   148   276   356    40     6     2     6     8    10     9    75   168   132    50   240   110    85   375    64 

                       26.   34.   23.   33.   17.    8.    2.   10.    9.   26.   36.   26.   33.   23.   20.   30.   26.   20.   37.   10. 

 

BETWEEN 35 AND 49      513   143   345   324    83    28    12    23    29    12     2    66   138   180   106   221   126   162   361   151 

                       30.   33.   29.   30.   34.   37.   14.   37.   31.   32.    8.   23.   27.   31.   41.   27.   30.   38.   35.   23. 

 

BETWEEN 50 AND 64      504    97   400   285    82    24    36    19    38    11     9    74   151   184    82   239   129   132   235   268 

                       30.   23.   33.   27.   34.   32.   42.   31.   40.   29.   36.   26.   30.   32.   32.   30.   30.   31.   23.   41. 

 

65 OR OLDER            229    42   177    97    36    18    35    14    20     4     5    69    51    78    18   109    62    46    55   174 

                       14.   10.   15.    9.   15.   24.   41.   23.   21.   11.   20.   24.   10.   14.    7.   13.   15.   11.    5.   26. 
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Q.2 - DO YOU CONSIDER YOURSELF TO BE HISPANIC OR LATINO? 

                                                                                                                                                       

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

YES                   1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 
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                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.2A - WOULD YOU PREFER TO BE INTERVIEWED IN SPANISH OR IN 

ENGLISH?                                                                                                                                               

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

SPANISH                658   183   453   267   179    37    62    32    51    20     8   179   183   190    74   351   166   128     -   658 

                       39.   43.   38.   25.   74.   49.   72.   52.   54.   53.   32.   63.   36.   33.   29.   43.   39.   30.        100. 

 

ENGLISH               1026   247   745   796    61    38    23    30    44    18    17   105   324   384   182   459   260   298  1026     - 

                       61.   57.   62.   75.   25.   51.   27.   48.   47.   47.   68.   37.   64.   67.   71.   57.   61.   70.  100. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.3 - ARE YOU CURRENTLY REGISTERED TO VOTE? 

                                                                                                                                                       

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

YES                   1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.4 - AS YOU MAY KNOW, ON NOVEMBER 8TH, 2016 THERE WILL BE A 

PRESIDENTIAL ELECTION. HOW LIKELY ARE YOU TO VOTE 

IN THAT ELECTION?                                                                                                                                      

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY LIKELY           1571   411  1115   982   226    70    83    61    89    36    25   259   468   545   242   749   398   403   949   623 

                       93.   96.   93.   92.   94.   93.   97.   98.   95.   95.  100.   91.   92.   95.   95.   92.   93.   95.   92.   95. 

 

SOMEWHAT LIKELY        113    19    83    81    15     6     2     1     5     2     -    26    39    30    13    60    28    22    78    35 

                        7.    4.    7.    8.    6.    8.    2.    2.    5.    5.          9.    8.    5.    5.    7.    7.    5.    8.    5. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.5 - DO YOU CONSIDER YOURSELF A DEMOCRAT, A REPUBLICAN, OR 

AN INDEPENDENT?                                                                                                                                        

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

DEMOCRAT               839   251   569   530   134    35    24    37    53    21     6   170   277   268    98   439   205   187   496   343 

                       50.   58.   47.   50.   56.   47.   28.   60.   56.   55.   24.   60.   55.   47.   38.   54.   48.   44.   48.   52. 

 

REPUBLICAN             395    66   321   250    39    23    44    13    17     3     6    40   100   162    81   152   111   125   231   164 

                       23.   15.   27.   24.   16.   31.   51.   21.   18.    8.   24.   14.   20.   28.   32.   19.   26.   29.   23.   25. 

 

INDEPENDENT            420   102   294   272    60    16    17    11    23    11    10    67   123   137    75   202   104   111   283   137 

                       25.   24.   25.   26.   25.   21.   20.   18.   24.   29.   40.   24.   24.   24.   29.   25.   24.   26.   28.   21. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    28    12    12    10     9     2     -     2     2     1     2     7     5     8     -    17     5     2    15    13 

                        2.    3.    1.    1.    4.    3.          3.    2.    3.    8.    2.    1.    1.          2.    1.     *    1.    2. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.6 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON JOBS AND THE 

ECONOMY?                                                                                                                                               

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1456   368  1039   882   230    63    81    54    91    34    20   257   449   490   202   731   353   350   874   582 

                       86.   86.   87.   83.   95.   84.   94.   87.   97.   89.   80.   90.   89.   85.   79.   90.   83.   82.   85.   88. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     208    54   146   169    10    12     5     8     -     -     5    24    55    76    47    72    65    69   139    68 

                       12.   13.   12.   16.    4.   16.    6.   13.               20.    8.   11.   13.   18.    9.   15.   16.   14.   10. 

 

NOT TOO IMPORTANT       18     6    12    13     -     -     -     -     3     2     -     3     1     8     6     5     6     6    12     6 

                        1.    1.    1.    1.                            3.    5.          1.     *    1.    2.    1.    1.    1.    1.    1. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL     2     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     2     - 

                         *     *                                              5.                 *                       *           * 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1 

                         *           *           *                                                                 *                       * 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.7 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON IMMIGRATION?                                                                                                    

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1194   329   820   700   203    52    67    50    78    30    15   238   383   361   165   614   287   274   681   514 

                       71.   77.   68.   66.   84.   69.   78.   81.   83.   79.   60.   84.   76.   63.   64.   76.   67.   64.   66.   78. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     341    70   264   252    23    18    14    10    14     4     5    24    94   157    56   135   100   104   238   103 

                       20.   16.   22.   24.   10.   24.   16.   16.   15.   11.   20.    8.   19.   27.   22.   17.   23.   24.   23.   16. 

 

NOT TOO IMPORTANT      112    26    83    86     9     6     3     2     1     3     2    19    22    40    27    47    24    40    86    26 

                        7.    6.    7.    8.    4.    8.    3.    3.    1.    8.    8.    7.    4.    7.   11.    6.    6.    9.    8.    4. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    29     4    25    19     5     -     1     -     1     -     3     1     3    16     8    10    12     6    17    12 

                        2.    1.    2.    2.    2.          1.          1.         12.     *    1.    3.    3.    1.    3.    1.    2.    2. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     7     -     7     5     1     -     1     -     -     -     -     2     4     -     -     4     3     -     5     2 

                         *          1.     *     *          1.                            1.    1.                 *    1.           *     * 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.8 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON HEALTHCARE?                                                                                                     

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1316   333   947   789   209    65    71    48    84    30    20   248   396   443   178   663   322   314   765   551 

                       78.   77.   79.   74.   87.   87.   83.   77.   89.   79.   80.   87.   78.   77.   70.   82.   76.   74.   75.   84. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     317    82   219   233    28     9    13    13     8     8     5    33    97   113    64   127    90    94   226    92 

                       19.   19.   18.   22.   12.   12.   15.   21.    9.   21.   20.   12.   19.   20.   25.   16.   21.   22.   22.   14. 

 

NOT TOO IMPORTANT       42    10    30    36     3     2     1     -     1     -     -     3    10    16    13    15    13    14    32    11 

                        2.    2.    3.    3.    1.    3.    1.          1.                1.    2.    3.    5.    2.    3.    3.    3.    2. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL     6     4     2     5     -     -     1     -     -     -     -     -     3     2     -     4     -     2     3     3 

                         *    1.     *     *                1.                                  1.     *           *           *     *     * 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     2     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     1     1 

                         *     *           *                            1.                 *                       *     *           *     * 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 
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Q.9 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON FOREIGN POLICY?                                                                                                 

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT         923   214   680   546   132    44    64    37    58    26    16   160   274   316   133   460   216   236   552   371 

                       55.   50.   57.   51.   55.   59.   74.   60.   62.   68.   64.   56.   54.   55.   52.   57.   51.   56.   54.   56. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     557   158   383   382    74    26    15    18    30     6     6    88   174   173   109   238   149   158   349   208 

                       33.   37.   32.   36.   31.   35.   17.   29.   32.   16.   24.   31.   34.   30.   43.   29.   35.   37.   34.   32. 

 

NOT TOO IMPORTANT      162    50   103   116    24     4     5     3     4     4     2    25    50    67    13    84    51    27   102    60 

                       10.   12.    9.   11.   10.    5.    6.    5.    4.   11.    8.    9.   10.   12.    5.   10.   12.    6.   10.    9. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    28     3    24    15     6     -     -     4     1     2     1     2     7    17     -    15     9     4    19     9 

                        2.    1.    2.    1.    2.                6.    1.    5.    4.    1.    1.    3.          2.    2.    1.    2.    1. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    14     5     8     5     4     -     2     1     2     -     -     9     1     1     -    13     1     -     4    10 

                        1.    1.    1.     *    2.          2.    2.    2.                3.     *     *          2.     *           *    2. 
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Q.10 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON TAXES?                                                                                                          

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1189   306   843   686   204    63    71    47    69    32    17   221   374   386   159   605   302   266   690   499 

                       71.   71.   70.   65.   85.   84.   83.   76.   73.   84.   68.   78.   74.   67.   62.   75.   71.   63.   67.   76. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     400    99   288   298    34    12    11    15    20     5     5    52   106   154    75   162   107   125   270   130 

                       24.   23.   24.   28.   14.   16.   13.   24.   21.   13.   20.   18.   21.   27.   29.   20.   25.   29.   26.   20. 

 

NOT TOO IMPORTANT       85    21    61    73     2     1     2     -     5     -     3     9    24    32    19    38    16    31    61    24 

                        5.    5.    5.    7.    1.    1.    2.          5.         12.    3.    5.    6.    7.    5.    4.    7.    6.    4. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL     8     4     4     6     -     -     2     -     -     -     -     1     3     2     2     4     2     3     5     3 

                         *    1.     *    1.                2.                             *    1.     *    1.     *     *    1.     *     * 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     2     -     2     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     2 

                         *           *           *                            3.           *                       *                       * 
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Q.11 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON MORAL AND SOCIAL 

ISSUES?                                                                                                                                                

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT         992   269   695   566   177    48    66    36    59    22    17   219   304   313   117   513   265   199   540   452 

                       59.   63.   58.   53.   73.   64.   77.   58.   63.   58.   68.   77.   60.   55.   46.   63.   62.   47.   53.   69. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     438    94   322   307    44    18    13    20    15    12     8    51   130   171    71   198    99   136   301   137 

                       26.   22.   27.   29.   18.   24.   15.   32.   16.   32.   32.   18.   26.   30.   28.   24.   23.   32.   29.   21. 

 

NOT TOO IMPORTANT      181    43   135   140     9     6     4     5    16     2     -    11    57    66    44    74    44    62   139    42 

                       11.   10.   11.   13.    4.    8.    5.    8.   17.    5.          4.   11.   11.   17.    9.   10.   15.   14.    6. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    68    21    44    48     8     3     3     -     3     2     -     3    16    23    23    23    18    27    44    25 

                        4.    5.    4.    5.    3.    4.    3.          3.    5.          1.    3.    4.    9.    3.    4.    6.    4.    4. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     4     3     1     2     2     -     -     -     -     -     -     1     1     1     -     2     -     2     3     1 

                         *    1.     *     *    1.                                         *     *     *           *           *     *     * 
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Q.12 - WHEN DECIDING ON WHOM TO VOTE FOR PRESIDENT, HOW 

IMPORTANT IS A CANDIDATE'S POSITION ON EDUCATION?                                                                                                      

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT        1315   358   914   759   225    63    74    55    85    35    19   251   416   415   177   668   318   310   763   552 

                       78.   83.   76.   71.   93.   84.   86.   89.   90.   92.   76.   88.   82.   72.   69.   82.   75.   73.   74.   84. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     303    66   224   247    14    12     6     7     7     3     6    32    79   126    60   122    84    93   220    83 

                       18.   15.   19.   23.    6.   16.    7.   11.    7.    8.   24.   11.   16.   22.   23.   15.   20.   22.   21.   13. 

 

NOT TOO IMPORTANT       55     7    48    49     -     1     3     -     2     -     -     1    12    25    16    18    21    16    38    17 

                        3.    2.    4.    5.          1.    3.          2.                 *    2.    4.    6.    2.    5.    4.    4.    3. 

 

NOT IMPORTANT AT ALL    10     -    10     7     -     -     2     -     -     -     -     -     -     8     2     1     3     6     6     4 

                        1.          1.    1.                2.                                        1.    1.     *    1.    1.    1.    1. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1 

                         *           *                                                                 *                       *           * 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 
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Q.13 - WHICH ONE OF THE FOLLOWING ISSUES WILL BE THE MOST 

IMPORTANT IN DECIDING YOUR VOTE FOR THE PRESIDENT IN 

NOVEMBER 2016?                                                                                                                                         

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

JOBS AND THE ECONOMY   631   137   475   381    76    37    42    16    53    15    12   102   180   216   109   270   167   187   381   250 

                       37.   32.   40.   36.   32.   49.   49.   26.   56.   39.   48.   36.   36.   38.   43.   33.   39.   44.   37.   38. 

 

IMMIGRATION            234   107   118   115    72     7     7    13    11     6     2    64    79    60    20   142    52    36   118   116 

                       14.   25.   10.   11.   30.    9.    8.   21.   12.   16.    8.   23.   16.   10.    8.   18.   12.    8.   12.   18. 

 

HEALTHCARE             242    45   192   163    31    13     6    10    10     5     4    46    60    95    33   131    58    47   142   100 

                       14.   10.   16.   15.   13.   17.    7.   16.   11.   13.   16.   16.   12.   17.   13.   16.   14.   11.   14.   15. 

 

FOREIGN POLICY          71    14    57    52     3     -     6     4     5     -     -     5    22    27    16    27    21    24    51    20 

                        4.    3.    5.    5.    1.          7.    6.    5.                2.    4.    5.    6.    3.    5.    6.    5.    3. 

 

TAXES                  105    16    84    77    10     3     6     5     -     3     -    12    31    35    25    54    20    30    72    32 

                        6.    4.    7.    7.    4.    4.    7.    8.          8.          4.    6.    6.   10.    7.    5.    7.    7.    5. 

 

MORAL AND SOCIAL       149    45   102   113     8    10     8     6     2     2     -    11    47    65    25    46    53    50    97    52 

ISSUES                  9.   10.    9.   11.    3.   13.    9.   10.    2.    5.          4.    9.   11.   10.    6.   12.   12.    9.    8. 

 

EDUCATION              169    55   103    92    32     5     8     9    13     6     4    33    66    45    15    94    39    36   109    60 

                       10.   13.    9.    9.   13.    7.    9.   15.   14.   16.   16.   12.   13.    8.    6.   12.    9.    8.   11.    9. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    83    11    67    70     8     -     1     -     -     -     3    12    23    32    12    47    18    15    56    27 

                        5.    3.    6.    7.    3.          1.                     12.    4.    5.    6.    5.    6.    4.    4.    5.    4. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.14 - IF THE 2016 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PRIMARY OR CAUCUS 

IN YOUR STATE WERE HELD TODAY, WHOM WOULD YOU 

SUPPORT?                                                                                                                                               

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON        849   234   588   496   151    40    30    40    58    21    13   176   249   277   118   417   226   193   489   360 

                       50.   54.   49.   47.   63.   53.   35.   65.   62.   55.   52.   62.   49.   48.   46.   51.   53.   45.   48.   55. 

 

JOE BIDEN               89    25    58    61    10     8     1     4     4     -     -     9    38    33     7    49    17    22    63    26 

                        5.    6.    5.    6.    4.   11.    1.    6.    4.                3.    7.    6.    3.    6.    4.    5.    6.    4. 

 

ELIZABETH WARREN       104    32    72    79     5     4     5     4     5     2     -    11    33    36    23    42    21    40    67    37 

                        6.    7.    6.    7.    2.    5.    6.    6.    5.    5.          4.    7.    6.    9.    5.    5.    9.    7.    6. 

 

JIM WEBB                15     2    12     8     -     -     -     1     1     4     -     -     2     8     4     6     3     5     9     5 

                        1.     *    1.    1.                      2.    1.   11.                 *    1.    2.    1.    1.    1.    1.    1. 

 

MARTIN O'MALLEY         10     3     7     6     1     2     -     1     -     -     -     -     6     4     -     6     3     2     8     3 

                        1.    1.    1.    1.     *    3.          2.                            1.    1.          1.    1.     *    1.     * 

 

BRIAN SCHWELTZER        10     5     6     3     2     2     2     -     1     -     -     -     4     5     1     4     5     1     5     5 

                        1.    1.    1.     *    1.    3.    2.          1.                      1.    1.     *     *    1.     *     *    1. 

 

NONE/REP                92    19    73    73     6     3     4     1     6     -     -     7    17    50    18    29    30    34    73    19 

CANDIDATE/OTHER         5.    4.    6.    7.    2.    4.    5.    2.    6.                2.    3.    9.    7.    4.    7.    8.    7.    3. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   516   110   383   338    66    16    44    11    19    11    11    81   158   162    85   257   122   128   313   203 

                       31.   26.   32.   32.   27.   21.   51.   18.   20.   29.   44.   29.   31.   28.   33.   32.   29.   30.   31.   31. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.15 - IF THE 2016 REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY OR CAUCUS 

IN YOUR STATE WERE HELD TODAY, WHOM WOULD YOU 

SUPPORT?                                                                                                                                               

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

JEB BUSH               218    44   168   108    47    14    19     7    15     5     3    34    70    70    39    99    49    66   111   108 

                       13.   10.   14.   10.   20.   19.   22.   11.   16.   13.   12.   12.   14.   12.   15.   12.   12.   16.   11.   16. 

 

CHRIS CHRISTIE         160    42   113   119    15     6     2     3     7     4     5    17    38    67    37    67    40    53   119    41 

                       10.   10.    9.   11.    6.    8.    2.    5.    7.   11.   20.    6.    7.   12.   14.    8.    9.   12.   12.    6. 

 

TED CRUZ                96    30    62    60    11     6     7     4     2     5     1    13    29    33    19    36    35    25    60    36 

                        6.    7.    5.    6.    5.    8.    8.    6.    2.   13.    4.    5.    6.    6.    7.    4.    8.    6.    6.    5. 

 

RAND PAUL               77    27    48    57     4     2     -     3     9     2     -     1    33    26    16    31    27    19    62    15 

                        5.    6.    4.    5.    2.    3.          5.   10.    5.           *    7.    5.    6.    4.    6.    4.    6.    2. 

 

MARCO RUBIO            155    42   110    78    23     4    21     9    16     1     2    35    34    50    30    72    36    46    68    87 

                        9.   10.    9.    7.   10.    5.   24.   15.   17.    3.    8.   12.    7.    9.   12.    9.    8.   11.    7.   13. 

 

PAUL RYAN               70     9    59    49     9     1     5     1     2     2     -     1    17    31    17    26    17    26    53    17 

                        4.    2.    5.    5.    4.    1.    6.    2.    2.    5.           *    3.    5.    7.    3.    4.    6.    5.    3. 

 

RICK PERRY              52    15    36    38    10     1     1     1     -     2     -     8    15    20     8    34     8     9    29    22 

                        3.    3.    3.    4.    4.    1.    1.    2.          5.          3.    3.    3.    3.    4.    2.    2.    3.    3. 

 

NONE/DEM               131    15   109    92     3     9    10     6    10     -     1    10    37    68    13    44    38    50    91    41 

CANDIDATE/OTHER         8.    3.    9.    9.    1.   12.   12.   10.   11.          4.    4.    7.   12.    5.    5.    9.   12.    9.    6. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   724   206   493   464   117    32    20    28    33    16    13   164   235   210    77   400   176   130   433   291 

                       43.   48.   41.   44.   49.   43.   23.   45.   35.   42.   52.   58.   46.   37.   30.   49.   41.   31.   42.   44. 
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Q.16 - I KNOW IT'S A LONG WAY OFF, BUT IF THE PRESIDENTIAL 

ELECTION WERE HELD TODAY, WOULD YOU BE MORE LIKELY 

TO SUPPORT THE DEMOCRATIC CANDIDATE OR THE REPUBLICAN 

CANDIDATE?                                                                                                                                             

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

DEMOCRATIC CANDIDATE   867   250   589   535   147    37    24    37    57    20     9   192   262   274   106   439   216   201   507   360 

                       51.   58.   49.   50.   61.   49.   28.   60.   61.   53.   36.   68.   52.   48.   41.   54.   51.   47.   49.   55. 

 

REPUBLICAN CANDIDATE   450    73   372   294    43    22    47    15    20     5     4    40   117   188    91   172   134   141   270   180 

                       27.   17.   31.   28.   18.   29.   55.   24.   21.   13.   16.   14.   23.   33.   36.   21.   31.   33.   26.   27. 

 

UNDECIDED              327    96   215   208    47    15    13     9    17    10     8    45   115   100    56   182    65    75   224   103 

                       19.   22.   18.   20.   20.   20.   15.   15.   18.   26.   32.   16.   23.   17.   22.   22.   15.   18.   22.   16. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    40    11    22    25     5     2     2     1     -     2     4     8    12    12     2    17    12     9    26    14 

                        2.    3.    2.    2.    2.    3.    2.    2.          5.   16.    3.    2.    2.    1.    2.    3.    2.    3.    2. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 
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Q.17 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1059   318   707   662   172    47    32    44    59    26    16   218   317   340   148   528   264   254   646   413 

                       63.   74.   59.   62.   71.   63.   37.   71.   63.   68.   64.   77.   63.   59.   58.   65.   62.   60.   63.   63. 

 

JEB BUSH               436    63   367   281    46    20    45    13    24     7     1    35   132   168    93   183   112   140   256   180 

                       26.   15.   31.   26.   19.   27.   52.   21.   26.   18.    4.   12.   26.   29.   36.   23.   26.   33.   25.   27. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   188    49   125   120    23     9     8     5    11     5     8    31    59    66    15    99    50    31   124    64 

                       11.   11.   10.   11.   10.   12.    9.    8.   12.   13.   32.   11.   12.   11.    6.   12.   12.    7.   12.   10. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 
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Q.18 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1054   308   713   650   175    48    30    43    67    27    15   208   320   338   153   521   261   258   635   420 

                       63.   72.   60.   61.   73.   64.   35.   69.   71.   71.   60.   73.   63.   59.   60.   64.   61.   61.   62.   64. 

 

CHRIS CHRISTIE         410    68   337   278    44    18    39    10    13     5     2    38   125   161    78   175   109   124   253   156 

                       24.   16.   28.   26.   18.   24.   45.   16.   14.   13.    8.   13.   25.   28.   30.   22.   26.   29.   25.   24. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   220    55   148   135    22    10    17     9    14     5     8    38    62    75    24   114    56    43   139    81 

                       13.   13.   12.   13.    9.   13.   20.   15.   15.   13.   32.   13.   12.   13.    9.   14.   13.   10.   14.   12. 
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Q.19 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1117   314   766   691   182    49    32    45    73    28    17   221   339   365   156   550   280   273   675   443 

                       66.   73.   64.   65.   76.   65.   37.   73.   78.   74.   68.   78.   67.   64.   61.   68.   66.   64.   66.   67. 

 

TED CRUZ               357    72   280   243    35    17    36    12     9     3     2    34    96   152    67   145   102   108   229   128 

                       21.   17.   23.   23.   15.   23.   42.   19.   10.    8.    8.   12.   19.   26.   26.   18.   24.   25.   22.   19. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   209    44   152   129    24     9    18     5    12     6     6    29    73    57    33   114    44    44   123    86 

                       12.   10.   13.   12.   10.   12.   21.    8.   13.   16.   24.   10.   14.   10.   13.   14.   10.   10.   12.   13. 
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Q.20 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1081   311   733   671   174    50    33    44    65    29    14   216   320   352   156   524   269   273   652   429 

                       64.   72.   61.   63.   72.   67.   38.   71.   69.   76.   56.   76.   63.   61.   61.   65.   63.   64.   64.   65. 

 

RAND PAUL              388    72   311   261    41    17    37    14    12     5     2    32   124   153    74   171   106   110   249   139 

                       23.   17.   26.   25.   17.   23.   43.   23.   13.   13.    8.   11.   24.   27.   29.   21.   25.   26.   24.   21. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   215    46   154   131    26     8    16     4    17     3     9    36    63    70    26   114    51    42   126    89 

                       13.   11.   13.   12.   11.   11.   19.    6.   18.    8.   36.   13.   12.   12.   10.   14.   12.   10.   12.   14. 
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Q.21 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1054   306   711   650   175    48    30    44    62    30    14   215   329   328   147   521   270   249   628   426 

                       63.   71.   59.   61.   73.   64.   35.   71.   66.   79.   56.   76.   65.   57.   57.   64.   63.   59.   61.   65. 

 

MARCO RUBIO            451    91   356   293    44    21    48    15    26     2     2    38   127   190    85   197   114   139   284   167 

                       27.   21.   30.   28.   18.   28.   56.   24.   28.    5.    8.   13.   25.   33.   33.   24.   27.   33.   28.   25. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   179    32   131   119    21     7     8     3     7     5     9    31    51    56    24    92    42    37   115    64 

                       11.    7.   11.   11.    9.    9.    9.    5.    7.   13.   36.   11.   10.   10.    9.   11.   10.    9.   11.   10. 
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Q.22 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1080   316   727   665   180    52    31    46    65    26    15   214   327   350   150   532   274   258   652   428 

                       64.   73.   61.   63.   75.   69.   36.   74.   69.   68.   60.   75.   64.   61.   59.   66.   64.   61.   64.   65. 

 

PAUL RYAN              402    77   320   264    42    17    39    11    20     9     1    36   119   161    80   175   108   119   255   148 

                       24.   18.   27.   25.   17.   23.   45.   18.   21.   24.    4.   13.   23.   28.   31.   22.   25.   28.   25.   22. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   202    37   151   134    19     7    15     6    10     3     8    35    61    63    25   102    44    49   120    82 

                       12.    9.   13.   13.    8.    9.   17.   10.   11.    8.   32.   12.   12.   11.   10.   13.   10.   12.   12.   12. 
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Q.23 - IF THE ELECTION WERE HELD TODAY, WHICH CANDIDATE 

WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE FOR?                                                                                                                  

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

HILLARY CLINTON       1121   327   758   698   182    49    31    47    66    30    17   215   341   365   161   548   285   273   684   437 

                       67.   76.   63.   66.   76.   65.   36.   76.   70.   79.   68.   76.   67.   64.   63.   68.   67.   64.   67.   66. 

 

RICK PERRY             368    69   292   245    39    20    38     9    13     3     1    29   106   150    75   166    87   114   224   144 

                       22.   16.   24.   23.   16.   27.   44.   15.   14.    8.    4.   10.   21.   26.   29.   20.   20.   27.   22.   22. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   196    34   148   120    20     6    17     6    15     5     7    40    60    59    20    95    55    38   118    77 

                       12.    8.   12.   11.    8.    8.   20.   10.   16.   13.   28.   14.   12.   10.    8.   12.   13.    9.   12.   12. 
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Q.24 - WITH REGARDS TO YOUR VOTE FOR PRESIDENT IN NOVEMBER 

2016, HAS YOUR VOTE BEEN DECIDED OR ARE YOU OPEN TO 

CHANGING YOUR MIND, DEPENDINGON THE CANDIDATES AND THEIR 

POSITIONS ON THE ISSUES?                                                                                                                               

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VOTE HAS BEEN          447   113   327   228    90    22    39    27    28    11     3   115   136   126    56   234   110    96   220   227 

DECIDED                27.   26.   27.   21.   37.   29.   45.   44.   30.   29.   12.   40.   27.   22.   22.   29.   26.   23.   21.   34. 

 

OPEN TO CHANGING MY   1116   294   784   754   141    47    44    33    60    22    15   150   334   409   190   509   289   308   728   387 

MIND                   66.   68.   65.   71.   59.   63.   51.   53.   64.   58.   60.   53.   66.   71.   74.   63.   68.   72.   71.   59. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   122    23    87    81    11     7     2     2     7     5     7    19    36    39     9    66    27    21    78    44 

                        7.    5.    7.    8.    5.    9.    2.    3.    7.   13.   28.    7.    7.    7.    4.    8.    6.    5.    8.    7. 
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Q.25 - WHEN IT COMES TO IMMIGRATION REFORM POLICY, WHICH 

SHOULD BE THE HIGHER PRIORITY NOW?                                                                                                                     

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

SECURING THE           278    56   212   174    34    17    23     3    16     2     8    36    69   104    55   123    71    80   162   116 

NATION'S BORDER        17.   13.   18.   16.   14.   23.   27.    5.   17.    5.   32.   13.   14.   18.   21.   15.   17.   19.   16.   18. 

 

ADDRESSING THE 

STATUS OF 

UNDOCUMENTED 

IMMIGRANTS CURRENTLY   799   254   521   440   158    34    38    43    53    25     8   179   260   222   107   421   190   178   438   361 

IN THE U.S.            47.   59.   43.   41.   66.   45.   44.   69.   56.   66.   32.   63.   51.   39.   42.   52.   45.   42.   43.   55. 

 

NEITHER OF THESE       100    17    80    68    15     3     1     3    10     1     -    13    27    38    19    38    29    33    67    33 

                        6.    4.    7.    6.    6.    4.    1.    5.   11.    3.          5.    5.    7.    7.    5.    7.    8.    7.    5. 

 

BOTH ARE EQUALLY       462    89   358   352    27    20    20    13    14     9     6    45   133   201    74   203   121   132   331   131 

IMPORTANT              27.   21.   30.   33.   11.   27.   23.   21.   15.   24.   24.   16.   26.   35.   29.   25.   28.   31.   32.   20. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    45    13    27    30     7     1     4     1     -     -     3    11    18     9     -    24    14     2    28    17 

                        3.    3.    2.    3.    3.    1.    5.    2.               12.    4.    4.    2.          3.    3.     *    3.    3. 
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Q.26 - WHICH COMES CLOSEST TO YOUR VIEW ABOUT UNDOCUMENTED 

IMMIGRANTS WHO ARE LIVING IN THE UNITED STATES?                                                                                                        

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

THEY SHOULD BE 

ALLOWED TO STAY IN 

THE U.S. AND 

EVENTUALLY APPLY FOR  1023   310   686   612   167    47    50    46    65    23    13   199   309   317   156   508   245   254   590   433 

CITIZENSHIP            61.   72.   57.   58.   69.   63.   58.   74.   69.   61.   52.   70.   61.   55.   61.   63.   58.   60.   58.   66. 

 

THEY SHOULD BE 

ALLOWED TO STAY IN 

THE U.S. LEGALLY, 

BUT NOT BE ALLOWED 

TO APPLY FOR           214    48   157   120    31    13    14     8    22     5     2    28    68    72    42    93    54    66   129    85 

CITIZENSHIP            13.   11.   13.   11.   13.   17.   16.   13.   23.   13.    8.   10.   13.   13.   16.   11.   13.   16.   13.   13. 

 

THEY SHOULD BE         240    32   203   187    19     9    12     4     1     4     4    18    64   112    42   104    72    64   175    65 

DEPORTED               14.    7.   17.   18.    8.   12.   14.    6.    1.   11.   16.    6.   13.   20.   16.   13.   17.   15.   17.   10. 

 

NONE OF THESE           99    24    70    61    17     6     5     1     4     2     3    13    34    33    13    48    27    21    58    41 

                        6.    6.    6.    6.    7.    8.    6.    2.    4.    5.   12.    5.    7.    6.    5.    6.    6.    5.    6.    6. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   108    16    82    83     7     1     5     3     2     4     4    25    32    40     2    56    27    20    75    33 

                        6.    4.    7.    8.    3.    1.    6.    5.    2.   11.   16.    9.    6.    7.    1.    7.    6.    5.    7.    5. 
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Q.27 - HOW IMPORTANT IS IT TO YOU THAT THE GOVERNMENT 

SECURES THE BORDERS TO PREVENT THE FLOW OF UNDOCUMENTED 

IMMIGRANTS INTO THE U.S.?                                                                                                                              

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

VERY IMPORTANT         875   203   650   506   142    45    65    25    53    28    12   171   248   308   118   442   215   208   501   374 

                       52.   47.   54.   48.   59.   60.   76.   40.   56.   74.   48.   60.   49.   54.   46.   55.   50.   49.   49.   57. 

 

SOMEWHAT IMPORTANT     580   147   411   409    56    27    15    26    30    10     8    59   197   198   115   275   140   163   382   198 

                       34.   34.   34.   38.   23.   36.   17.   42.   32.   26.   32.   21.   39.   34.   45.   34.   33.   38.   37.   30. 

 

NOT IMPORTANT          195    75   116   124    37     3     5    11    11     -     3    45    55    59    22    75    64    50   119    76 

                       12.   17.   10.   12.   15.    4.    6.   18.   12.         12.   16.   11.   10.    9.    9.   15.   12.   12.   12. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    34     5    22    24     6     -     1     -     -     -     3    10     8     9     -    17     7     5    25     9 

                        2.    1.    2.    2.    2.          1.                     12.    4.    2.    2.          2.    2.    1.    2.    1. 
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Q.28 - WHICH POLITICAL PARTY DO YOU THINK BEST REPRESENTS 

YOUR VIEWS ON IMMIGRATION POLICY?                                                                                                                      

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

DEMOCRATIC PARTY       761   246   496   454   134    34    22    33    47    24    12   181   221   244    88   397   194   160   429   331 

                       45.   57.   41.   43.   56.   45.   26.   53.   50.   63.   48.   64.   44.   43.   34.   49.   46.   38.   42.   50. 

 

REPUBLICAN PARTY       376    50   323   247    36    21    38    11    15     4     4    39    94   147    87   154    91   126   222   154 

                       22.   12.   27.   23.   15.   28.   44.   18.   16.   11.   16.   14.   19.   26.   34.   19.   21.   30.   22.   23. 

 

BOTH                    94    37    50    52    21     4     4     5     4     4     2    17    36    26    11    51    23    19    52    42 

                        6.    9.    4.    5.    9.    5.    5.    8.    4.   11.    8.    6.    7.    5.    4.    6.    5.    4.    5.    6. 

 

NEITHER                286    60   210   188    40    11    13     6    25     1     1    28    95   107    48   136    68    83   207    79 

                       17.   14.   18.   18.   17.   15.   15.   10.   27.    3.    4.   10.   19.   19.   19.   17.   16.   20.   20.   12. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   167    37   119   122    11     6     8     6     4     5     5    20    60    50    23    72    51    38   116    51 

                       10.    9.   10.   11.    5.    8.    9.   10.    4.   13.   20.    7.   12.    9.    9.    9.   12.    9.   11.    8. 
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Q.29 - IF A CANDIDATE FOR PRESIDENT SUPPORTS A PATH TO 

CITIZENSHIP OR LEGAL STATUS FOR UNDOCUMENTED IMMIGRANTS, 

WOULD IT MAKE YOU MORE OR LESS LIKELY TO VOTE FOR THAT 

CANDIDATE OR WOULD IT NOT MAKE A DIFFERENCE?                                                                                                           

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

MORE LIKELY            932   302   599   531   172    39    43    45    62    25    14   196   291   288   125   465   233   221   529   403 

                       55.   70.   50.   50.   71.   52.   50.   73.   66.   66.   56.   69.   57.   50.   49.   57.   55.   52.   52.   61. 

 

LESS LIKELY            244    45   196   175    27     7    20     5     8     2     1    26    71    94    48   112    62    70   160    84 

                       14.   10.   16.   16.   11.    9.   23.    8.    9.    5.    4.    9.   14.   16.   19.   14.   15.   16.   16.   13. 

 

WOULD NOT MAKE A       365    58   297   252    35    22    21     7    19     6     4    40    98   155    60   163    94   108   243   122 

DIFFERENCE             22.   13.   25.   24.   15.   29.   24.   11.   20.   16.   16.   14.   19.   27.   23.   20.   22.   25.   24.   19. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   143    25   106   105     7     7     2     4     6     4     6    23    46    37    23    69    38    27    94    48 

                        8.    6.    9.   10.    3.    9.    2.    6.    6.   11.   24.    8.    9.    6.    9.    9.    9.    6.    9.    7. 
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Q.30 - IF A CANDIDATE FOR PRESIDENT OPPOSES A PATH TO 

CITIZENSHIP OR LEGAL STATUS FOR UNDOCUMENTED IMMIGRANTS, 

WOULD IT MAKE YOU MORE OR LESS LIKELY TO VOTE FOR THAT 

CANDIDATE OR WOULD IT NOT MAKE A DIFFERENCE?                                                                                                           

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

MORE LIKELY            292    70   213   185    44    17    19    10     9     4     3    54    79   105    48   143    74    73   178   114 

                       17.   16.   18.   17.   18.   23.   22.   16.   10.   11.   12.   19.   16.   18.   19.   18.   17.   17.   17.   17. 

 

LESS LIKELY            841   269   547   489   147    35    38    44    60    17    11   154   267   264   127   406   208   216   491   351 

                       50.   63.   46.   46.   61.   47.   44.   71.   64.   45.   44.   54.   53.   46.   50.   50.   49.   51.   48.   53. 

 

WOULD NOT MAKE A       379    60   307   255    46    16    23     5    20    10     3    47   105   150    61   179    90   107   240   139 

DIFFERENCE             23.   14.   26.   24.   19.   21.   27.    8.   21.   26.   12.   17.   21.   26.   24.   22.   21.   25.   23.   21. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   172    31   131   134     5     6     5     3     5     7     8    29    56    56    20    82    54    29   118    54 

                       10.    7.   11.   13.    2.    8.    6.    5.    5.   18.   32.   10.   11.   10.    8.   10.   13.    7.   12.    8. 



  

 

  

                                                                                                                                  PROCESSED 11/19/14 

                                                                                                                                  TABLE  114   PAGE  1 

                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.31-CAND A: PRO-CHOICE, SUPPORTS GAY MARRIAGE, STRONG 

SEPARATION OF CHURCH/STATE, OPPOSES IMMIGRATION REFORM. 

CAND B: PRO-LIFE, OPPOSES GAY MARRIAGE, SUPPORTS RIGHT TO 

BEAR ARMS, ROLE FOR RELIGION, SUPPRORTS IMMIGRATION REFORM.                                                                                            

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

CANDIDATE A            629   157   457   457    60    26    15    21    28    15     8    91   187   211   120   286   144   190   459   170 

                       37.   37.   38.   43.   25.   35.   17.   34.   30.   39.   32.   32.   37.   37.   47.   35.   34.   45.   45.   26. 

 

CANDIDATE B            662   185   465   347   141    31    50    21    43    16    13   131   201   230    80   345   175   137   320   342 

                       39.   43.   39.   33.   59.   41.   58.   34.   46.   42.   52.   46.   40.   40.   31.   43.   41.   32.   31.   52. 

 

NEITHER                276    60   198   171    32    17    15    18    17     6     -    41    94    96    40   130    71    75   173   104 

                       16.   14.   17.   16.   13.   23.   17.   29.   18.   16.         14.   19.   17.   16.   16.   17.   18.   17.   16. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   116    28    78    88     8     1     5     3     6     1     4    21    24    38    16    48    36    23    74    42 

                        7.    7.    7.    8.    3.    1.    6.    5.    6.    3.   16.    7.    5.    7.    6.    6.    8.    5.    7.    6. 
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Q.32-CAND A: OPPOSES OBAMACARE, PRIORITIZE LOWERING TAXES, 

SUPPORTS ENERGY EXPANSION AND IMMIGRATION REFORM. 

CAND B: SUPPORTS OBAMACARE, PRIORITIZES STRONG SOCIAL 

SERVICES AND ENVIRONMENT, OPPOSES IMMIGRATION REFORM.                                                                                                  

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

CANDIDATE A            739   197   529   458   127    30    46    21    31    15     9   120   220   256   122   343   200   187   438   300 

                       44.   46.   44.   43.   53.   40.   53.   34.   33.   39.   36.   42.   43.   45.   48.   42.   47.   44.   43.   46. 

 

CANDIDATE B            541   135   389   352    66    27    19    16    35    16    10    96   157   185    83   248   132   156   341   200 

                       32.   31.   32.   33.   27.   36.   22.   26.   37.   42.   40.   34.   31.   32.   32.   31.   31.   37.   33.   30. 

 

NEITHER                244    50   180   148    24    14    13    19    18     6     1    30    84    85    37   126    51    65   147    97 

                       14.   12.   15.   14.   10.   19.   15.   31.   19.   16.    4.   11.   17.   15.   14.   16.   12.   15.   14.   15. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   161    48   101   106    23     4     7     6     9     -     5    39    47    48    14    92    43    17   101    60 

                       10.   11.    8.   10.   10.    5.    8.   10.   10.         20.   14.    9.    8.    5.   11.   10.    4.   10.    9. 
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Q.33 - THINKING NOW ABOUT THE ELECTIONS AND THE ISSUES OF 

IMMIGRATION: WHAT IF THERE WERE A CANDIDATE WHO STOOD 

FOR MOST OF THE THINGS YOU BELIEVE IN, BUT TOOK A STAND ON 

IMMIGRATION THAT YOU REALLY DISAGREED WITH?                                                                                                            

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

WOULD DEFINITELY 

VOTE FOR THAT          147    47    93    79    21    11    12     8    10     4     3    25    42    50    17    72    37    36    85    62 

CANDIDATE               9.   11.    8.    7.    9.   15.   14.   13.   11.   11.   12.    9.    8.    9.    7.    9.    9.    8.    8.    9. 

 

WOULD PROBABLY VOTE    734   170   543   522    81    39    27    18    30     8    10    83   210   300   125   329   181   219   509   224 

FOR THAT CANDIDATE     44.   40.   45.   49.   34.   52.   31.   29.   32.   21.   40.   29.   41.   52.   49.   41.   42.   52.   50.   34. 

 

WOULD PROBABLY NOT 

VOTE FOR THAT          397   124   270   195    90    15    30    17    38    12     1   104   122   113    49   208   112    70   185   212 

CANDIDATE              24.   29.   23.   18.   37.   20.   35.   27.   40.   32.    4.   37.   24.   20.   19.   26.   26.   16.   18.   32. 

 

WOULD DEFINITELY NOT 

VOTE FOR THAT          136    51    79    62    32     5     8    12     9     3     4    33    59    27    10    86    26    22    58    79 

CANDIDATE               8.   12.    7.    6.   13.    7.    9.   19.   10.    8.   16.   12.   12.    5.    4.   11.    6.    5.    6.   12. 

 

DON'T KNOW/KNOW        270    39   214   206    17     7     8     8     7    10     7    39    74    84    54   115    69    78   190    80 

ANSWER                 16.    9.   18.   19.    7.    9.    9.   13.    7.   26.   28.   14.   15.   15.   21.   14.   16.   18.   19.   12. 
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Q.34 - WHICH OF THE FOLLOWING STATEMENTS BEST REPRESENTS 

YOUR OPINION?                                                                                                                                          

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

SUPPORT PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

NEVER VOTE FOR A 

PRES CANDIDATE WHO 

DIDN'T SUPPORT 

PATHWAY TO             460   168   274   227   109    20    24    28    34    16     1   107   155   123    50   259   106    89   232   228 

CITIZENSHIP            27.   39.   23.   21.   45.   27.   28.   45.   36.   42.    4.   38.   31.   21.   20.   32.   25.   21.   23.   35. 

 

SUPPORT PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

VOTE FOR A PRES 

CANDIDATE WHO DIDN'T 

SUPPORT PATHWAY TO     639   161   463   427    82    27    25    20    36    10    12    79   176   256   118   271   162   202   415   224 

CITIZENSHIP            38.   37.   39.   40.   34.   36.   29.   32.   38.   26.   48.   28.   35.   45.   46.   33.   38.   48.   40.   34. 

 

DON'T SUPPORT 

PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

NEVER VOTE FOR 

CANDIDATE WHO 

SUPPORTED PATHWAY TO   116    22    93    80    11     3     9     4     6     2     1    14    37    43    18    54    41    21    68    47 

CITIZENSHIP             7.    5.    8.    8.    5.    4.   10.    6.    6.    5.    4.    5.    7.    7.    7.    7.   10.    5.    7.    7. 

 

DON'T SUPPORT 

PATHWAY TO 

CITIZENSHIP, WOULD 

VOTE FOR PRES 

CANDIDATE WHO 

SUPPORTED PATHWAY TO   178    34   140   115    17    16    13     6     6     6     1    21    49    69    38    79    40    59   123    55 

CITIZENSHIP            11.    8.   12.   11.    7.   21.   15.   10.    6.   16.    4.    7.   10.   12.   15.   10.    9.   14.   12.    8. 

 

I DO NOT HAVE A 

STRONG OPINION ON      129    22   103    84    16     4     9     3     7     2     5    31    37    42    14    67    37    23    79    50 

THIS ISSUE              8.    5.    9.    8.    7.    5.   10.    5.    7.    5.   20.   11.    7.    7.    5.    8.    9.    5.    8.    8. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER   162    23   125   131     5     5     5     3     6     2     6    32    54    41    18    80    41    31   108    54 

                       10.    5.   10.   12.    2.    7.    6.    5.    6.    5.   24.   11.   11.    7.    7.   10.   10.    7.   11.    8. 



  

 

  

                                                                                                                                  PROCESSED 11/19/14 

                                                                                                                                  TABLE  118   PAGE  1 

                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.35 - WHAT IS THE HIGHEST LEVEL OF EDUCATION THAT YOU HAVE 

COMPLETED?                                                                                                                                             

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

ELEMENTARY SCHOOL      261    94   160   136    80     4    14     8     8     8     4   138    77    37     2   261     -     -   131   130 

                       15.   22.   13.   13.   33.    5.   16.   13.    9.   21.   16.   49.   15.    6.    1.   32.               13.   20. 

 

HIGH SCHOOL            548   166   360   335    89    19    26    25    37    11     6   100   243   176    12   548     -     -   328   221 

GRADUATE/GED           33.   39.   30.   32.   37.   25.   30.   40.   39.   29.   24.   35.   48.   31.    5.   68.               32.   34. 

 

TWO-YEAR COLLEGE OR 

TECHNICAL SCHOOL 

GRADUATE/SOME          426   104   317   287    40    25    24    14    20    12     5    36   145   203    32     -   426     -   260   166 

COLLEGE                25.   24.   26.   27.   17.   33.   28.   23.   21.   32.   20.   13.   29.   35.   13.        100.         25.   25. 

 

COLLEGE GRADUATE OR 

HIGHER 

DEGREE/BACHELOR'S      425    65   350   301    21    27    21    16    26     7     6     1    42   158   209     -     -   425   298   128 

DEGREE OR HIGHER       25.   15.   29.   28.    9.   36.   24.   26.   28.   18.   24.     *    8.   28.   82.              100.   29.   19. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    23     2    11     4    11     -     -     -     3     -     3     9     -     -     -     -     -     -    10    13 

                        1.     *    1.     *    5.                      3.         12.    3.                                        1.    2. 
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Q.36 - WHAT IS THE ANNUAL HOUSEHOLD INCOME OF YOUR FAMILY 

BEFORE TAXES?                                                                                                                                          

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

LESS THAN $25,000      284    99   178   112   101    11    22    12    15     9     4   284     -     -     -   238    36     1   105   179 

                       17.   23.   15.   11.   42.   15.   26.   19.   16.   24.   16.  100.                     29.    8.     *   10.   27. 

 

BETWEEN $25,000 AND    507   162   328   330    66    15    22    21    34    13     5     -   507     -     -   319   145    42   324   183 

$50,000                30.   38.   27.   31.   27.   20.   26.   34.   36.   34.   20.        100.               39.   34.   10.   32.   28. 

 

BETWEEN $50,000 AND    574   106   451   409    46    32    29    21    20    12     6     -     -   574     -   213   203   158   384   190 

$100,000               34.   25.   38.   38.   19.   43.   34.   34.   21.   32.   24.              100.         26.   48.   37.   37.   29. 

 

MORE THAN $100,000     256    46   209   189    11    15     8     6    20     3     4     -     -     -   256    14    32   209   182    74 

                       15.   11.   17.   18.    5.   20.    9.   10.   21.    8.   16.                    100.    2.    8.   49.   18.   11. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    63    18    32    23    18     3     5     2     5     1     6     -     -     -     -    25    10    15    32    31 

                        4.    4.    3.    2.    7.    4.    6.    3.    5.    3.   24.                            3.    2.    4.    3.    5. 
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Q.37 - IN WHAT COUNTRY WERE YOU BORN? 

                                                                                                                                                       

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

UNITED STATES         1063   242   792  1063     -     -     -     -     -     -     -   112   330   409   189   471   287   301   796   267 

                       63.   56.   66.  100.                                             39.   65.   71.   74.   58.   67.   71.   78.   41. 

 

PUERTO RICO             75    18    55     -     -    75     -     -     -     -     -    11    15    32    15    23    25    27    38    37 

                        4.    4.    5.              100.                                  4.    3.    6.    6.    3.    6.    6.    4.    6. 

 

MEXICO                 241   109   124     -   241     -     -     -     -     -     -   101    66    46    11   169    40    21    61   179 

                       14.   25.   10.        100.                                       36.   13.    8.    4.   21.    9.    5.    6.   27. 

 

CENTRAL AMERICA         62    25    37     -     -     -     -    62     -     -     -    12    21    21     6    33    14    16    30    32 

                        4.    6.    3.                          100.                      4.    4.    4.    2.    4.    3.    4.    3.    5. 

 

SOUTH AMERICA           94    16    71     -     -     -     -     -    94     -     -    15    34    20    20    45    20    26    44    51 

                        6.    4.    6.                                100.                5.    7.    3.    8.    6.    5.    6.    4.    8. 

 

DOMINICAN REPUBLIC      38     5    29     -     -     -     -     -     -    38     -     9    13    12     3    19    12     7    18    20 

                        2.    1.    2.                                      100.          3.    3.    2.    1.    2.    3.    2.    2.    3. 

 

CUBA                    86    13    72     -     -     -    86     -     -     -     -    22    22    29     8    40    24    21    23    62 

                        5.    3.    6.                    100.                            8.    4.    5.    3.    5.    6.    5.    2.    9. 

 

SPAIN                    3     -     3     -     -     -     -     -     -     -     3     -     -     2     1     3     -     -     3     - 

                         *           *                                             12.                 *     *     *                 * 

 

OTHER/NO ANSWER         22     2    15     -     -     -     -     -     -     -    22     4     5     3     3     7     5     6    14     8 

                        1.     *    1.                                             88.    1.    1.    1.    1.    1.    1.    1.    1.    1. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.38 - DO YOU HAVE AN IMMEDIATE FAMILY MEMBER OR CLOSE 

PERSONAL FRIEND WHO IS AN UNDOCUMENTED IMMIGRANT?                                                                                                      

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

YES                    430   430     -   242   109    18    13    25    16     5     2    99   162   106    46   260   104    65   247   183 

                       26.  100.         23.   45.   24.   15.   40.   17.   13.    8.   35.   32.   18.   18.   32.   24.   15.   24.   28. 

 

NO                    1198     -  1198   792   124    55    72    37    71    29    18   178   328   451   209   519   317   350   745   453 

                       71.        100.   75.   51.   73.   84.   60.   76.   76.   72.   63.   65.   79.   82.   64.   74.   82.   73.   69. 

 

DON'T KNOW/NO ANSWER    53     -     -    26     8     3     1     -     7     4     5     8    15    17     -    30     5     7    33    20 

                        3.                2.    3.    4.    1.          7.   11.   20.    3.    3.    3.          4.    1.    2.    3.    3. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.A - GENDER 

                                                                                                                                                       

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

MALE                   803   196   579   496   106    50    43    26    54    18    11   122   232   287   133   355   215   225   484   319 

                       48.   46.   48.   47.   44.   67.   50.   42.   57.   47.   44.   43.   46.   50.   52.   44.   50.   53.   47.   48. 

 

FEMALE                 881   234   619   567   135    25    42    36    41    20    14   162   275   288   122   454   211   201   542   339 

                       52.   54.   52.   53.   56.   33.   49.   58.   44.   53.   56.   57.   54.   50.   48.   56.   50.   47.   53.   52. 
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                                                        PARTNERSHIP FOR A NEW AMERICAN ECONOMY 

                                                      PREPARED BY BENDIXEN & AMANDI INTERNATIONAL/THE TARRANCE GROUP 

 

Q.B - REGION 

                                                                                                                                                       

 

 

                           UNDOCUMENTD 

                           FAMILY MEM                  COUNTRY BORN                            INCOME              EDUCATION      LANGUAGE 

                           *********** *********************************************** *********************** ***************** *********** 

                                                                                 SPAIN $25K  $25K- $50K- $100K HS OR SOME  COLLG ENG-  SPAN- 

                     TOTAL  YES   NO   U.S.   MEX  P.R.  CUBA  C.A.  S.A.  D.R.  OTHER OR <  $50K  $100K   +   LESS  COLLG GRAD+ LISH   ISH 

                     ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

TOTAL                 1684   430  1198  1063   241    75    86    62    94    38    25   284   507   574   256   810   426   425  1026   658 

                      100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100.  100. 

 

NORTHEAST              300    72   222   165    10    31    20    10    31    27     5    37    95    95    66   106   104    87   208    92 

                       18.   17.   19.   16.    4.   41.   23.   16.   33.   71.   20.   13.   19.   17.   26.   13.   24.   20.   20.   14. 

 

MIDWEST                128    18   104   106     4     8     2     4     -     2     2    10    22    63    30    20    39    69   102    26 

                        8.    4.    9.   10.    2.   11.    2.    6.          5.    8.    4.    4.   11.   12.    2.    9.   16.   10.    4. 

 

SOUTH                  606   165   425   336   117    29    50    21    38     8     7   127   181   200    73   290   171   134   304   302 

                       36.   38.   35.   32.   49.   39.   58.   34.   40.   21.   28.   45.   36.   35.   29.   36.   40.   32.   30.   46. 

 

WEST                   650   175   448   456   109     7    13    27    26     1    11   110   209   216    85   394   113   136   413   237 

                       39.   41.   37.   43.   45.    9.   15.   44.   28.    3.   44.   39.   41.   38.   33.   49.   27.   32.   40.   36. 

 


